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CONDITIONS OF SALE OF H. R. HARMER LTD., 

SUBJECT TO W HICH ALL LOTS ARE OFFERED AT THIS AUCTION

N otice . H. R. Harmer Ltd., the auctioneers, exercise great care to ensure that all statements as to cancellation, centring, 
colour, condition, date of issue or postmark, gum, paper, printing, provenance, quality, sheet position, status, use and watermark, 
etc., in the lot descriptions are reliable and accurate, and that each item, unless the contrary is indicated, is genuine and authentic. 
The statements, however, are not intended to be, are not and are not to be taken to be statements of fact or representations of 
fa c t They are statements of the opinion of the auctioneers, and attention is particularly drawn to clause 6 below.

1.—The highest bidder for each lot shall be the purchaser thereof. Each lot is put up subject to any reserve price imposed 
by the vendor. If any dispute arises as to the highest bidder the auctioneer shall have absolute discretion to determine the dispute 
and may put up again and re-sell the lot in respect of which the dispute arises.

2.—(a) The bidding and advances shall be regulated by and at the absolute discretion of the auctioneer, and he shall have the 
right to refuse any bid or bids. (b) The purchaser of each lot shall immediately on its sale if required by the auctioneers give to 
them the name and address of the purchaser and pay to them at their discretion the whole or part of the purchase money. If 
the purchaser of any lot fails to comply with any such requirement the auctioneers may put up again and re-sell the lo t; if upon 
such re-sale a lower price is obtained than was obtained on the first sale the purchaser in default on the first sale shall make 
good the difference in price and expenses of resale which shall become a debt due from him. (c) Where an agent purchases on 
behalf of an undisclosed client such agent shall be personally liable for payment of the purchase price to the auctioneers and for 
safe delivery of the lot to the said client

3.—(a) The auctioneers reserve the right to bid on behalf of clients and vendors, but shall not be liable for errors or omissions 
in executing instructions to bid. (b) The auctioneers reserve the right before or during a sale to group together any lots belonging 
to the same vendor, to split up and to withdraw any lot or lots at the auctioneers’ absolute discretion and without giving any 
reason in any case.

4.—Each lot shall be at the purchaser's risk from the fall of the hammer and shall be paid for in full before delivery and 
taken away at his expense by a purchaser in the United Kingdom within seven days of the date of sale and by a purchaser overseas 
within 14 days or such longer time as shall be agreed in writing between the auctioneers and the purchaser. If any purchaser 
fails to pay in full for any lot within the said time such lot may at any time thereafter at the auctioneer's discretion be put up for 
sale by auction again or sold privately; if upon such resale a lower price is obtained than was obtained on the first sale the 
purchaser in default on the first sale shall make good the difference in price and the expenses of resale which shall become a 
debt due from him.

5.—The auctioneers shall act as agents only and shall not be liable for any default of the purchaser or vendor.

6.— (a) Each lot shall be put up for sale as exhibited, with all faults and errors of description. Neither the auctioneers nor 
the vendor shall give any warranty to any purchaser or be liable for any fault or error of description or lack of genuineness or 
authenticity of any lot or item in any lot whether or not exhibited with any certificate of opinion or other supporting document or 
mark. (b) Notwithstanding paragraph (a) of this clause, if after the sale the purchaser of a lot shall prove it to be not genuine 
or not authentic or wrongly described the purchaser shall be at liberty to return the lot provided that he within 21 days of the 
date of the sale gives notice in writing to the auctioneers of intention to question as the case may be the genuineness or 
authenticity or description of the lot AND within 14 days after giving such notice (or in exceptional cases, such longer time as 
in the absolute discretion of the auctioneers they may in writing allow) returns to the auctioneers at their sales rooms the lot in 
the same condition as at the date of sale. The onus of proving a lot to be not genuine or not authentic or wrongly described 
shall lie with the purchaser. Proof of the inability of a recognised expert committee to express a definite opinion shall not discharge 
such onus. If a lot is sold with a certificate of opinion of a recognised expert committee that the lot is genuine or authentic, 
a subsequent certificate of such committee that the lot is not genuine or not authentic shall discharge such onus. In the case of 
conflict of opinion as to genuineness or authenticity or description the auctioneers shall have the right to rely on the opinion of an 
expert reasonably regarded by them to be a reliable authority, (c) If the purchaser of a lot shall discharge the onus in compliance 
with paragraph (b) of this clause the auctioneers shall rescind the sale and repay to the purchaser the purchase price paid by him. 
(d) Notwithstanding paragraph (c) of this clause no lot may be returned if subsequent to the sale it has been immersed in water 
or treated by any other process unless the auctioneers' permission to subject the lot to such immersion or treatment has first 
been obtained in writing, (e) A lot listed under "Collections and Various" or a lot stated to comprise or contain a collection, 
issues or undescribed stamps shall be put up for sale not subject to return and shall be taken by the purchaser with all (if any) 
faults, lack of genuineness and authenticity, and errors of description and number of stamps in the lot, and the purchaser shall 
have no right to return the lot.

7.—If a purchaser fails to comply with any condition of sale the damages recoverable by the auctioneers from him shall 
include any loss arising on, and the expenses of, resale.
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(WITH COLOUR AND 246 INSET ILLUSTRATIONS)
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B R I T I S H  A M E R I C A
including

CANADA
O ffe red  by  o rde r o f  an Overseas Ph ila te list

British West Indies
O ffe red  by  o rde r o f  Capt. I. W. Jefferson o f  Crondall. Surrey

Falkland Islands
O ffe red  by  o rde r o f  an Overseas Ph ila te lis t

and

Selections from the Collections
O ffe red  by  o rde r o f  the  Royal N ational L ife-Boat In s titu tio n ;

B y o rde r o f  E. Schaer/i Esq., o f  Eastbourne, Sussex;
A n d  by  o rde r o f  T. W illiam s Esq., o f  M a llow . Co. Cork. Ire land;

and selected properties of other owners 

To be sold by Auction on

Monday, Tuesday and Wednesday, 
December 1st, 2nd and 3rd, 1969

at 1.30 p.m. each day

by

H. R. HarmerLtd.
The International Stamp Auctioneers

41 NEW BOND STREET, LONDON, W1A 4EH
Telegrams: "Phistamsel, London. W.1" Telephone: 01 -629 0218

C. H. C. Harmer, I. J. Glassborow, R. I\l. Haffner, Auctioneers

Price—Eight Shillings (12 /- with List of Prices Realised)



SYMBOLS USED IN THIS CATALOGUE
■fr unused (without gum unless otherwise stated): Part o.g. (unused 

with part original gum ): O.G. (unused with full original gum slightly 
disturbed or alternatively having a previous mount): M in t (unused 
with original gum in Post Office state and mounted with a peelable 
hinge): Unmounted m in t (as mint but never hinged).

O Used. E Essay.

ffl Block of four. A Used on piece.

s  Used on letter, envelope, card, etc.

QD Block larger than four.

P Proof.

-t” Air mail.

R Reprint.

S Specimen.

The number of stamps or pieces in the Lot is given in brackets at 
the end of the description.

The quotations in the right-hand column of this Catalogue are from 
Stanley Gibbons' 1970, and other Catalogues and Supplements 
current at the time of lotting, unless preceded by the letter "E" when 
they indicate our estimate of the approximate market value.

SATURDAY MORNING CLOSING

Our Offices will be OPEN only on Saturday mornings 
preceding a sale the following week, as noted.

OPEN
October 18th 
November 1st 
November 15th 
November 29th

CLOSED 
October 25th 
November 8th 
November 22nd 
December 6th

VIEWING TIMES FOR THIS SALE
Lots may be viewed on Wednesday, Thursday and Friday, 
preceding days of Sale from 10 a.m. to 4 p.m.; Saturday 
10 a.m. to 12 noon, and on days of Sale, 10 a.m. to 1 p.m.
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FIRST DAY OF SALE

MONDAY, DECEMBER 1st, 1969
AT ONE-THIRTY P.M. PRECISELY

B R I T I S H  A M E R I C A

ANTIGUA

1 2 4 13 14

Lot No. Cat. or Est. Value

1 TV 1879 2Jd. red-brown, S.G. 19, part o.g., centred very slightly to top-left, very
fine (see photo) . . . . . (1 )

2 TV — Another copy, varie ty large "2 "  w ith  slanting foo t, S.G. 19a,
unused, has fa in t crease and suspicion o f th inn ing caused by the 
wm k. " b it " ,  otherw ise very fine. Scarce (see photo) (1)

3 TV 1882 2Jd., 4d„ S.G. 22, 23, part o.g., both a trifle toned or soiled, former has tiny
gum thinning, latter vertical crease . (2)

4 TV 1884-86 1 /-  mauve, S.G. 30, part o.g., a little toned and a trifle soiled, has
slight horizontal crease, otherwise fine (see photo) . (1 )

5 TV — d itto , another copy, unused, has small mark on surface, otherwise fine (1 )
6 The Collection of Queen issues, including 1863-67 1d. (4), 6d. (4), 1872 1d.

(2), 6d„ 1876 1 d. (2), 6d„ 1879 2Jd„ 4d„ 1882 id., 2 id „  4d„ 1884-86 to 
6d., etc., chiefly used, mixed condition . . . .  (28)

7 TV The Collection of Queen issues, including 1863-67 1d. (3), 1872 1d. (3), 1876
1d. (3), 1879 4d., 1884-86 to 6d., etc., part o.g. or unused, many fine, 
one cleaned . . . . . . . .  (32)

8 TV 1903-09 set with both 1 d., S.G. 31 -40, part o.g., white paper 1 d. has rounded
corner, few other small faults, otherwise fine . . . (1 1 )

9 TV — Another set, only one 1 d., part o.g., 6d. creased, few others with small
faults, otherwise fine . . . (10)

10 TV —  5 /-  grey-green and violet, S.G. 40, part o.g., centred slightly to top, a trifle
gum wrinkled, otherwise fine . . . . (1 )

£38

£80

£27

£28
£28

E £25

E £15 
to £20

£33 10s.

£29

£14
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ANTIGUA (continued)
Lot No. Cat. or Est. Value

11 ☆  1903-09 5 /-, 1913 5 /-, S.G., 40, 51, both part o.g., former a trifle rubbed and
soiled, latter centred slightly to top-left, a little toned and has small stain at
bottom, otherwise fine . . . . (2) £21

12 -5̂- 1903 to  1949, the Collection, including 1903-09 2 /-, 2/6, 1908-17 to 2 /-,
1913 5 /-, 1921-29, Mult. CA to 5 /-, Script to 4 /-, etc., all o.g. or part o.g. E £15
except one unused, mostly fine . . . . .  (66) to £20

13 1921-29 £1 purple and black on red, S.G. 61, mint, very fine (see photo on
page 3) . . . . . (1) £35

14 — Another copy, part o.g., very fine (see photo on page 3) . (1) £35
15 -jCr 1932, Tercentenary set, S.G. 81-90, part o.g., 5 / - centred somewhat to

le ft, otherw ise fine  (10) £40
16 -jV — d itto , another set, part o.g., fine . . . .  (10) £40
17 The chiefly George V Collection, including 1903-09, blue paper 1d. (used),

1908-17 to 2 /-, 1913 5 /-, 1921 -29 to 5 /-  (2), etc., all part o.g. except one
used, mostly fine . . . . . . .  (55) E £20

18 The Collection, including a few Queens, 1903-09 to 2/6 (2), 1908-17 to 2 /-,
1913 5 /-, 1921 -29 to 5 /-, 1938-49 to £1,1953-61 to $4.80, etc., part o.g. E £20
and used, few "Specimens", many fine . . . . (151) to £25

BAHAMAS
19 20 22 23

/
24 28 33 34 35

19 O 1859 th ick  paper 1d. reddish-lake, S.G. 1, a used copy w ith  good
margins, has small crease at to p -rig h t corner and small marginal 
th inn ing at low er-righ t, otherw ise fine. Cat. £170. W ith  "R oya l" 
certifica te  (1937) (see photo) . (1)

20 O — d itto , another used example, large margins, fine appearance, but
thinned at top. W ith "R oya l" ce rtifica te  (1943) (see photo) (1)

21 -fe — Thin paper 1d. dull lake, S.G. 2, a part o.g. horizontal pair with good
margins, very fine. With B.P.A. certificate (1961) . . (2)

22 •(' 1861, rough perf. 4d. dull rose, S.G. 5, part o.g., centred to  top -righ t,
doubly perforated at top , perfs. clipped at le ft, otherw ise fine, 
(see photo) (1 )

E £40 
to  £50

E £30

E £5

£120
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BAHAMAS (continued)
Lot No. Cat. or Est. Value

23 i f  1861, rough perf., 6d. pale dull lilac, S.G. 6a, an extremely fine
part o.g. copy from  le ft o f sheet. W ith B.P.A. ce rtifica te  (1965) (see
photo on opposite page) (1 ) £100

24 i f  — Perf. 11 to  12J 1d. lake, S.G. 7, part o.g. centred to  low er-righ t,
fine . Bare, (see photo on opposite page) (1 ) £140

25 O 1862, perf. 13 4d. dull rose, S.G. 18, lightly cancelled, centred to top-right, has
perf. missing at top, a little creased, otherwise fine . . (1 ) £28

26 O — d itto , 6d. lilac, S.G. 19a, used, a little age stained, has small crease,
otherwise fine . . . (1 ) £42

27 -&E 1863—80, perf. 12J 4d. b righ t rose, S.G. 27, a part o.g. block o f fou r,
lovely co lour but le ft-hand pair w ith  s light vertical cr^fS*" . (4) £52

28 P — 6d. deep violet, a fine part o.g. imperf. inprimatur. With "Royal" certificate
(1964) (see photo on opposite page) . . • (1) E £20

29 -jir[b] Perf. 14 1 / — green, S.G. 39, a fine o.g. block of eighteen (6x3), sheet margins
at left and right, centred to left . . (18) £18

30 -frd] — 1/—green, S.G. 39, a fine o.g. block of twenty-four (6x4), few tiny stain
spots but very fresh appearance . . . . .  (24) £24

31 i f  1882, W mk. CA, perf. 12 4d. rose, S.G. 41, part o.g., a little stained at top,
slightly creased at places, otherwise fine . (1) £30

32 i f  1884—98 5 / -  sage-green, S.G. 56, two part o.g. copies, one marginal (a little
off centre and gum toned), other fine . . (2) £14

33 i f  — £1 Venetian red, S.G. 57, part o.g., centred very slightly to top-left,
fine (see photo on opposite page) . . . . (1) £45

34 O — A used copy, centred slightly to top-right, has small crease, otherwise fine
(see photo on opposite page) . . . (1) £35

35 O — Another copy, lightly cancelled, centred slightly to top-right, has small
crease and is a trifle soiled, tiny thinning, otherwise fine (see photo on
opposite page) . . . . (1) £35

36 37 39 41 45

36 i f  1902 £1 green and black, S.G. 68, m int, few  perfs. a li t t le  short.
o therw ise very fine  (see photo) . . . . ( D £90

37 ☆ — Another copy, o.g., very fine (see photo) (1) £90
38 ☆ 1912-19 £1 du ll green and black. S.G. 91, part o.g., very fine (D £32
39 ^ — Another part o.g. copy, centred slightly to top, has small black mark

on surface, otherwise fine (see photo) . . . . (D £32
40 * — Another part o.g. copy, centred very slightly to left, as usual has a few

minute marks on surface, very fine . . . . . d ) £32
41 ☆ — Another copy, part o.g., a trifle gum toned, otherwise very fine (see

photo) . . . . . . . . (D £32
42 i f — Another part o.g. copy, has faintest traces of staining, otherwise fine (D £32
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Lot No.

43 *

44 *

45 -£•

46 ☆

47 *

48 *  

4 9 - ^ 1 3

50 -k®

51 -&-H

52 -&H

53 cs

54 *

55

56

BAHAMAS (continued)
Cat. or Est. Value

1912-19 £1 green and black, S.G. 92, an o.g. copy from lower-left corner 
of sheet with Control (margin thinned), a trifle stained otherwise fine 
............................................................................................................... (1) £38

1921-29 £1 green and black, S.G. 131, part o.g., very fine . . (1) £35

— Another copy, part o.g., centred slightly to bottom, very fine (see photo
on page 5) . . . . . . . (1) £35

— Another, part o.g. copy, a little gum toned and has slight horizontal
crease, otherwise fine . . . . . (1) £35

The Collection, issues to  1935, including 1859, th in  paper 1 d „  1863-80, 
perf. 12J1d. (4), 6d. (3), perf. 1 4 1d. (2), 1 /- (3 ) ,  1882, perf. 1 2 1 d „ 
perf. 141 /— (block o f fo u r and a single), 1884-98 to  5 /-, 1902 to  5/—,
1912-19 to  5 / -  (2), 1920 set, 1921-29 to  5 /-, 1930 set, etc., chiefly
part o.g., fe w  unused, many fine  . . . -(141) E £40

The George VI Collection, including 1938-52 to £1 (3), 1942, Landfall to £1,
1948, Tercentenary to £1, etc., o.g. or part o.g., mostly fine. . (66) E £12

E.ll 8d. A ir le tte rfo rm  (design as 1954 8d.), varie ty reddish-lilac prin ting
(fram e o f stamp design and fram e o f fo rm ), misplaced about 8i  E £5
mm. to  top , a trifle creased, a most striking variety . (lite m ) to £10

1963, Bahamas Talks set, S.G. 224-225, in unmounted mint sheets of sixty,
few small creases at places, few split perfs., otherwise extremely fine (120) £75

1965, I.T.U. 2 /- ,  variety wm k. inverted, S.G. 263Ei, a very fine unmounted
mint block of four from left of sheet . . . (4) £48

1966 50c. on 2/6 to $3 on £1, S.G. 284—287, in fine unmounted mint blocks of
four from top-right corners of sheets with sheet numbers . . (16) £23

Various E.ll covers, chiefly first day, including 1967 to $3 (3), Commemoratives, 
etc., also some George VI with four "SEA FLO OR" entries, and a few others, 
fine . . . . . . . .  (236 covers) E £30

Various E.ll issues, all in complete sheets of blocks (except two single shades), 
including 1954 5d. (120), 1963, Bahamas Talks 10d. (30), 1964, Olympic 
Games 8d. (60), 1966, Royal Visit (22sets), 19661c. on Jd. (102), 3c. on 2d.
(100), etc., all unmounted mint and very fine . . -(732) E £10

The Collection in red stockbook, including Queen issues w ith  1859, 
th in  paper 1d. (2), perf. f irs t type Id . (10), 4d. (3), 6d. (2), 1884-98 
to  5 /-  (2), 1902 to  1 / -  (2), 1906-11 set, 1912-19 to  £1 (a lit t le  dis­
coloured), 1920 set, 1921-29 to  5 /-  (2), 1930 set, 1931 2 /-  (10, tw o  
the scarce centre), 3 / -  (8, one the scarce centre), 1938-52 5 /-, £1 
(blocks o f fou r), 1948, Tercentenary (tw o  sets, one on f irs t  day 
cover), 1948, Silver Wedding (three sets), 1954, 1964 to  £1, Com­
memoratives, postmarks, tw o  "SEA FLOOR" covers and a piece, 
range o f the "sta ircase" issues, etc., a fine  lo t, part o.g. and used, E £125 
many fine  . . . . . .  .(o v e r 1 ,000) to  £150

— The Collection, including a few Queens with 1884—98 £1 Venetian 
red (torn), Edwards to 1 /-, George V to 5 /-, 1938-52,1942 Landfall, 1948 
Tercentenary, to £1, 1954 to £1 (2), etc., part o.g. and used, many fine E £25
.............................................................................................................. (174) to £30

''H o w  to  buy at A uction ." This explanatory leaflet, free on request, will help new
Postal Buyers.
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BARBADOS
1852-55, blued paper

Monday. December 1 st, 1969

Lot No. Cat or Est. Value

57 i f  id . deep green, S.G. 2, part o.g., large margins, a trifle wrinkled, fine (1) E £6
58 i f  ^d. deep green, S.G. 2, a part o.g. vertica l s trip  o f three from

rig h t o f sheet, large margins other sides, the upper stamp has tin y
stain spot on surface, a t r if le  w rinkled at places, otherw ise very E £25
fine  . . . . . . . . .  (3) to  £30

V 59 -&S id .  DEEP GREEN, S.G. 2,
A RARE BLOCK OF 
TWENTY(4x5 ). GOOD 
O.G., LARGE MARG­
INS, A TRIFLE SOILED 
OR AGE STAINED AT 
PLACES BUT NEVER­
THELESS VERY FINE E £200
(see photo) (20) to  £250

60 i f  id . green deep, 2d. greyish
slate, S.G. 2, 4a, part o.g. 
and with large margins, 
extremely fine. Cat. £39 E £15

(2 ) to £20
61 O id . deep green, S.G. 2, a

used copy with large 
margins, a little creased 
and stained, otherwise fine E £10
(see photo) . (1 ) to £15

62 id .,  1 d. (2 ), prepared fo r
use, no value slate- 
blue (horizontal s trip  
o f three from  le ft o f 
sheet), 1855-57 id .  (2),
1d. (3), 1858 6d. (2 ),1 /-  
(2 ), all used except the 
strip  o f three (part 
o.g.), m ostly w ith  fou r 
margins, mixed condi- E £40
tion  (15) to  £45

59

61 65 74 80
63 -jVEB 1d. blue and 1d. deep blue, S.G. 3, 4, both in fine part o.g. blocks of four with

good to large margins. Cat. £20 . . . (8)
64 i f  2d. greyish slate, S.G. 4a, a part o.g. copy with good margins, has gum

thinning, otherwise fine . . . . . (1 )
y  65 O 4d. brownish red, S.G. 5. a superb ligh tly  cancelled large margined 

example. Cat. £50 (see photo) . . . (1)
66 O 4d. brownish red, 1855-57 id .  (2), 1d. (bo th shades), 1858 

6d. (2 ), 1 / —all used, f irs t a lit t le  cu t-in to , others m ostly w ith  fou r 
margins, fa ir  to  good . . . . (1 )

E £12

£25 
E £30 

to  £40

E £25 
to  £30
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BARBADOS (continued)
Lot No. 1852-55 blued paper Cat. or Est. Value

67 -*-0  Prepared fo r  use, no value slate-blue, S.G. 5a, a fine part o.g. block of four
with large margins . . . . . • (4) E £5

68 iz  No value slate, S.G. 5b, a part o.g. copy from left of sheet, just touched
at top-left, otherwise good to large margins, a little creased. Cat. £50 (1) E £8

69 iz  1858 1 / -  black, S.G. 12a, a part o.g. horizontal pair, large margins, few small E £10
gum thinnings at places, otherwise fine. Cat. £30 . . (2) to £15

70 "-IT  1861-70 £d. deep green, S.G. 21, a very fine o.g. block of eighteen (3x6),
extremely fresh . . . . . . (18) £45

71 iz  — 3d. (3), 1d., 4d. (2), 6d. rose-red, 6d. orange (2), 1 /-, the 1d. and 6d.
rose-red (stained) unused, others part o.g., fair to fine . . (10) E £15

72 iz  — 6d. rose-red, S.G. 29, unused, well centred, has perfs. clipped at bottom,
otherwise fine . . . . . . (1 ) £20

73 1861 to  1878, the  Collection o f Britannia types, includ ing 1861 ^d. (2),
1 d „ 1861-70 id .  (2), 1d. (2), 4d. (4), 6d. (6), 1 / -  (2), 1870 to  6d. (3),
1871 to  1 / - ,  1873 3d. brown-purp le, 1873 5 / -  (2, one creased and has 
m inute tear, other reperforated at le ft), 1875-78, perf. 12J 6d. (2), 
perf. 14 to  1 / -  (4), etc., practica lly  all used, m ostly good to  fine  E £60

. (68) to  £70
74 1873, wm k. large star, clean-cut perf. 1 4 i to  1 5 i 4d. dull rose-red, S.G. 59,

part o.g., centred slightly to top-left, gum wrinkled, fine (see photo
on page 7) . . . . . (1) £55

76 81 82 94

75 iz  — d itto , 6d. orange-vermilion, an unused imperf. horizontal pair, S.G. 60b,
large margins, very fine . . . (2)

76 Q 1873 5 / -  dull rose, S.G. 64, used, centred very slightly to left, few perfs. short,
a little soiled on reverse, but of fine and attractive appearance (see photo) (1 )

77 O — Another used copy, centred slightly to top-left, has top-right corner
perf. creased which has caused minute tear, otherwise fine. . (1 )

78 O — Another used copy, centred to lower-left, has few perf. missing or
short and small corner crease at lower-left terminating in tiny tear, otherwise 
fine . . . . . .  . (1 )

79 iz  1875-78, perf. 124 4d. deep red, S.G. 68, part o.g., has small thinning at right,
otherwise fine . . . . . . . (1 )

80 iz  — d itto , 1 / -  v io le t (aniline), S.G. 71, part o.g., fine  (see photo on
page 7) . . . . . . . (1)

81 O 1878 1d. on half 5 /-  dull rose, surcharge S.G. type A, the right-hand half,
surcharge reading up, S.G. 86, a used example, a little soiled, minute tear 
at right, otherwise fine (see photo) . . . (1 )

£20

£50

£50

£50

£22

£60

£65
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BARBADOS (continued)
Lot No. Cat. or Est. Value

82 A 1878 1d. on ha lf 5 /-  du ll rose, type C, reading up, S.G. 88, the 
right-hand half, used on small piece and dated "BARBADOS DE 
11 78", very fine  (see photo on opposite page) (1) £95

Ex "Lickfold"

83 84 85 86 88

83 1882-86 5 /-  bistre, S.G. 103, part o.g., centred slightly to top-right, has a few
short perfs. and two corner perfs. creased, few faint traces of gum stains
round edges, otherwise fine (see photo) . . (1) £40

84 -ŝ  — Another part o.g. copy, a little stained on reverse, a trifle soiled and has
corner perf. creased, few tiny black marks on surface, otherwise fine (see
photo) . . . . (1 ) £40

85 0  — Another copy, used, with circular cancellation (see photo) (1) £45
86 O — Another copy, used, has few perfs. a little short, a little creased at places

one of which has caused minute tear at top, otherwise fine (see photo)
(1) £45

87 O 1882 to  1910, the used Collection, including 1882-86 to 1/-, 1892-99,
1897-98, white paper, 1904-05 to 2/6, 1906, Nelson set, etc., many fine E £25

. (59) to £30
88 O 1892 Jd. on 4d.. variety surcharge double, and no hyphen, S.G. 104ba,

circu lar dated pmk., fa in t corner crease, very fine, scarce. With
"Royal" certificate (1969) (see photo) . (1) £180

89 1897 to  1939, Various o.g. or part o.g., including 1904-05 to 2/6,1909-10 set, E £20
1920-21, 1921-24, 1925-35 to 3 /-, etc., many fine . (93) to £25

90 The Collection o f issues to  1910, including Britannia types to  1 / -  (2),
1882-86 to  1 / -  (2), 1892-99 to  2/6, 1897-98, w h ite  paper to  2/6,
1904-05 to  2/6, 1906, Nelson to  1 / -  (2), 1909-10 to  1 /-  (3), etc., E £35
part o.g. and used, mixed condition . (135) to  £40

91 The Collection o f Queen issues in red loose-leaf album, including
1852-55 1d. blue, 1d. deep blue, both used, 1860, p in-perf. 14 1d..
1861-70 to  6d. (5), 1 /-  (4), 1870 Jd. (4), 1873 5 /-, 1875-78, perf.
12J 1 / -  (3), pe rf. 14 to  1 / -  (3), 1892-99 to  2/6,1897-98 to  2/6 etc., E £55
part o.g. and used, mixed condition, a lit t le  duplicated . (155) to  £60

92 1903 to  1910, the Collection, including 1903 2/6,1904-05 2/6,1906, Nelson to
1 / - ,  19071 d. on 2d. varieties, 1909-10 to 1 / - ,  etc., part o.g. and used, mixed
condition . . . . . . . .  (37) E £15

93 O 1912 to  1924, the Collection, including 1912,1916-20,1920-21,1921 -24
to  3 /-, all used, many fine . . . . .  (61) E £30

94 O 1918 3 / -  green and brigh t vio let, S.G. 200a, used, as usual a little rubbed
and off-centre, lower-right corner perf. creased, otherwise fine (see photo
on opposite page) . . . • 0 )  £50
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BARBADOS (continued)
Lot No. Cat or Est. Value

95 The George V Collection, includ ing 1912 to  3 /- ,  1916-20 to  3 /- ,  1918
3 /- ,  1920-21 to  3 /- ,  1921-24 to  3 /- ,  1925-35 to  3 /- ,  etc., part o.g. E £30
and used, many fine , contained in red loose-leaf album . (134) to  £35

96 The Collection, a li t t le  duplicated, m ostly Queen issues, includ ing a
good range o f Britannia types to  5 /-  (3, one repaired), 3d. brown-
purple (2), 1892-99 to  2/6,1906, Nelson Jd. to 1 / - ,  etc., ch ie fly  used, E £50
rather mixed condition . . . . . .  (289) to  £75

97 The Collection, issues from 1912, including 1912 to 3 /-, 1916-20 to 3 /-, 1918
3 /-, 1920-21 to 3 /-, 1921 -24  to 3 /-, 1925-35 to 3 /-, 1938-47 to 5 /-, etc., E £25
part o.g. and used, mixed condition . . . .  (135) to £30

BERMUDA

98 O 1874 3d. on 1 / -  green, S.G. 13, used copy, has few perfs. missing or short and
small crease, the surcharge has slightly pierced the paper at two places.
With "Royal" certificate (see photo) . . . (1) £65

99 O — 3d. on 1 /-  green, S.G. 14, lightly cancelled, perfs. missing or short at
bottom, has small tear, otherwise fine. With "Royal" certificate . (1) £65

100 1875 1d. on 2d., S.G. 15, unused, centred to top-right, a trifle soiled, otherwise
fine. With "Royal" certificate (see photo) . . . (1) £50

101 ■ix — 1d. on 3d., S.G. 16, unused, centred to lower-right, has two small stains,
otherwise fine. With "Royal" certificate (see photo) . (1) £30

102 -fa — 1d. on 1 /-, S.G. 17, unused, centred slightly to lower-left, fine. With
"Royal" certificate . . . . . . (1) £15

103 O 1918-20 £1 purple and black on red, S.G. 55, lightly cancelled, fine . (1) £55

104 O 1922-3410/- green and red on deep emerald, S.G. 92a, lightly cancelled, a trifle
discoloured, otherwise fine . . . . . (1 ) £28

105 — 12/6 grey and orange, S.G. 93, part o.g., a trifle gum toned and wrinkled,
otherwise fine . . . . . . . (1) £32

106 ■&■[!] 1962-65 9d. lig h t blue and brown, S.G. 170, an o.g. sheet o f s ixty, the
upper three rows o f five  variety ligh t blue prin ting  partly  om itted
in varying degrees, a tr if le  soiled on reverse, otherw ise very fine  E £25
...............................................................................................................  (60) to  £30

107 — 1 / -  black, emerald, b righ t blue and orange, S.G. 171, an o.g.
sheet o f s ixty, variety orange p rin ting  misplaced 11 mm. to  righ t, E £150 
fine . A most strik ing variety . . . . .  (60) to  £250

108 The small Collection, including a few Queens with values to 1 / -  (4), 1938-53
£1 , 1948, Silver Wedding £1, etc., part o.g. and used, mixed condition 
............................................................................................................... (93) E £8



Page 11 Monday, December 1 st, 1969

BRITISH COLUMBIA

109 110

Lot No. Cat. or Est. Value

109 O 1865, im perf. 5c. rose, S.G. 11, a used example w ith  blue pmk., large
m argin at le ft  show ing portion o f adjoining stamp, defective at
places. W ith  "P h ila te lic  Foundation" certifica te  (1963) stating E £25
"genuine w ith  tw o  small tea rs". Cat. £650 (see photo) (1) to  £30

110 — 1868-71, perf. 14 $1 green, S.G. 33, part o.g., centred s ligh tly  to
lo w er-righ t, fe w  short or missing perfs. W ith  "R oya l" ce rtifica te
(1967) s ta ting "genuine has a small closed tea r" (see photo) (1) £85

BRITISH GUIANA

111 O 1850-51 8c. green, S.G. 4, in itia lled "E .D .W .", octagonally cut, fram e
a li t t le  touched or s ligh tly  cu t- in to  at tw o  places. Demerara pmk., 
a t r if le  thinned, has small crease. Cat. £350 (see photo) (1)

112 O 1852 1c. black on magenta, S.G. 9, margins three sides, very large at
righ t, creased and thinned and surface abrasions at places. Rare. 
Cat. £550 (see photo) (1)

113 O — 1c. black on magenta, used, small to  good margins three sides, a
lit t le  touched or cu t-in to  at bottom , horizontal creases, s ligh tly  
rubbed, tw o  pinholes but o f good appearance. Cat. £550 (see 
photo) (1 )

114 O — 4c. black on deep blue, S.G. 10, used, margins three sides, a
lit t le  cu t-in to  a ttop , rather rubbed and creased, som ewhat thinned, 
a lit t le  ink stained on reverse. Cat. £650 (see pho to ). (1)

115 A 1853-59 4c. pale blue, S.G. 20, good to  large margins and tied to  small
piece by double strike Berbice dated pmk. o f 1858, has horizontal 
crease but good appearance (see photo) (1 )

E £75

E £50 
to  £60

E £20 
to  £30

E £20 
to  £30

E £10
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BRITISH GUIANA (continued)
Lot No. Cat. or Est. Value

116 O 1856 4c. BLACK ON MAGENTA, S.G. 24, A USED EXAMPLE,
CUT-SQUARE, SLIGHTLY THINNED, AN OTHERWISE SOUND 
EXAMPLE OF THIS RARITY. CAT. £850. WITH "R O Y A L" E £200
CERTIFICATE (1968) (see back cover) . . (1) to  £250

117 O 185910c. (5), 17c. (10), all used, one 10c. showing portion of imprint, mixed
condition . . . . . . . . (15) E £10

118 The small Collection, including "Ship" types with 1905-07 to 96c., George V to
96c. (2), 1938-52 to $3, etc., part o.g. and used, mixed condition . (168) E £15

BRITISH HONDURAS
119 ■jV 1866 set, S.G. 1—4, part o.g., usual small faults . . . . (4)
120 -&-EB — 1d. pale blue, S.G. 1, an o.g. block of four from left of sheet, a little

creased at places, otherwise fine . . . . (4)
121 -$r 1882-87 1 / -  grey, S.G. 22, part o.g., centred very slightly to lower-left and a

trifle gum toned, otherwise very fine . (1 )
122 •£■ 1891 5c. on 3c. on 3d., variety "F IV E " and bar double, S.G. 49b, part o.g., a

trifle rubbed and has few faint stain spots on perfs., otherwise fine (1 )

£32

£12

£28

£16

EX 123 127 128

123 1891-98 set w ith  12c. and 24c. shades, S.G. 51-65, all part o.g., except
$5 (m in t), m ostly fine  (fo r $5 see photo) . . (15) £83 2s.

124 1899, "REVENUE", 12 mm., 10c., horizontal pair, 25c., horizontal strip of
three, one o f each variety "BEVENUE", S.G. 67Aa, 68Aa, former part
o.g., latter o.g. and has faintest traces of gum stains . (5) £26 6s

125 1905-07 set, S.G. 84—93, part o.g., a tr if le  gum toned or a lit t le  stained
a t places, otherw ise fine . . . (9) £65

126 V, The Collection o f issues between 1872 and 1910, including 1872-79,
perf. 12 i  1 d., pe rf. 141 d., 1888-89 3c. on 3d., "T W O " on 50c. on 1 / - ,
1899, "BEVENUE", both sets, 1902-04 set, etc., all o.g. or part o.g. E £25
except a few  unused, many fine . . . .  (40) to  £30

127 -(■' 1913—21 $5 purple and black on red, S.G. 110, o.g., centred s ligh tly  to
le ft, very fine (see photo) . . . . (1) £45

128 ■(; 1922-33 $5 purple and black on red, S.G. 125, a fine  m in t copy from
rig h t o f sheet (see photo) . (1) £48

129 The George V and George VI Collection, including 1913-21 to $2, 1922-33 to E £10
$2, 1938-47 to $5, etc., all o.g. or part o.g., mostly fine . . (88) to £15

Is your Collection insured? If not, write for explanatory Leaflet/Proposal Form.
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Lot No. CANADA
130 is 1788, wrapper to Montreal showing "16/OC”  Bishop mark within indistinct 

circular "QUEBEC", scarce, 1774 wrapper to London with "20/SE" New 
York Bishop mark, also with "NEW YORK" and "IND AND PACS/ 
POSTAGE" marks, 1716, 1717, 1769 wrappers from S. Carolina or New 
York with English Bishop marks; 1770 wrapper from New York with 
"FALMOUTH/SHIP LRE" (S.1.) mark, good condition (6 letters)

Est. Value

E £25 
to £30

131
Proofs and Essays

136 140 142

143 144 146 146

131 E Bradbury, W ilkinson 6d. Plate essay (Viking Head) in brown, a horizontal
pair, right-hand stamp has slight vertical crease, otherwise fine. Cat. Holmes 
$150 (see photo) . . . . . . (2)

132 E — A similar pair . . . . . . (2)

133 E — A similar essay but in blue, a horizontal pair, slightly thinned and creased (2)

134 E — anotherpairin blue, stained at right and left-hand copy withtiny thinning (2)

135 E EB

136 E

137 E

The same in a block o f four, small stain spots and a trifle thinned at top 
and at bottom . . . . . . .  (4)
1 d. Die Essay in verm ilion (Colony o f Canada), affixed to card, a little 
oxidised. Cat. Holmes $100 (see photo) . . (1)
1 d., Plate Essay in green, fine. Cat. Holmes $75 . . (1)

138 E — A similar essay but in brown, fine, from top of sheet . (1)

139 E — Another essay in brown, fine . . . . (1)

140 P 1851 12d., small Die Proof from  the unfinished Die, in black on India
paper, a tr if le  thinned and creased at top, otherw ise very fine. Cat. 
Holmes $20 (see photo) . . . . . (1)

E £20 
to £25 
E £20 
to £25 
E £15 

to £20 
E £1 5 

to £20
E £30 

to £40
E £20 

to £25 
E £15 
to £20 
E £15 
to £20 
E £15 
to £20

E £75
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CANADA (continued)
Lot No. Proofs and Essays (continued)
141 P 1851,12d., small Die Proof in black, on wove paper and an example in green

on India paper, both thinned and damaged . . . (2)
142 P — A nother copy from  the unfinished Die in brow n on wove paper,

fine  (see photo on page 13) . (1)
143 P — 12d. small Die Proof, very fine  example on wove paper, in a

brow n-purp le  shade (see photo on page 13) (1 )
144  p — A nother example in red on India paper, a lit t le  stained at top ,

fine  (see photo on page 13) . (1)
145 P — A nother copy in red on India paper, a trifle thinned and small

stains and Plate Proof in black on India paper overprinted "SPECI­
M EN " vertically in red (cut-into at left) . (2)

146 P — 12d., small Die Proof from  the unfinished Die in blue on pale blue
th in  wove paper, very fine. Cat. Holmes $200 (see photo 
on page 13) . . (1)

147 P — 12d. Plate p roof in black on India paper, overprinted "SPECIM EN"
vertica lly  in green, has small th inn ing and tin y  trace o f stain 
spot at le ft, otherw ise fine  (see photo on page 13) . (1 )

1851, laid paper
148 O  3d. orange-verm ilion, S.G. 1a, concentric circles cancellation, four margins,

a little thinned, and small scissor cut in right margin, otherwise good 
condition . . . . . (1 )

149 i -7  6d. s la te -v io le t, S.G. 2, unused, small to  large margins, fine  but fo r
tin y  th inn ing , rare. Cat. £850 (see back cover) (1)

Est. Value

E £25 
to £30 
E £80 

to  £100 
E £80 

to  £100 
E £75 

to  £100

E £50 
to  £60

E £80 
to  £100

E £100

E £6 
E £150 

to  £200

150 151 152 157

158 159 160 162 156

150 O 6d. sla te-vio le t, concentric circles cancellation, large margins, show ­
ing portion o f adjoining stamp at top , good colour and very fine  E £50
(see photo) . . . . . (1 ) to  £60

151 O A nother copy, cancelled in blue, large margins, showing portion o f E £60
adjo ining stamp at top , very fine  (see photo) . (1) to  £70

152 O Another, pmk. a li t t le  smudgy bu t w ith  large margins showing portion
o f adjo ining stamp at bo ttom , a lit t le  creased and suspicion o f E £30
th inn ing  (see photo) . . . . (1 ) to  £35
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Lot No.

153 O

154 O

155 is

156 O

157 O

158 O

159 O

160 O

161 O

162 O

163 O

CANADA (continued)
1851, laid paper (continued) Est.

6d. s la te -v io le t, large-margined used copy, small thinning, creased and small E
tear in margin at lower-left . . (1 ) to

Another, large margins two sides, a little close at left, just cut-into at bottom,
otherwise fine, concentric circles cancellation (1 ) E

Another copy, good to large margins, showing portion of adjoining stamp at 
bottom (stained and has small tear at right), with indistinct pmk. on letter- 
sheet, from Montreal to New York, dated "MONTREAL DE 23 1852 L.C.", E
the letter has several filing creases not affecting the stamp . (1 item) to

6d. s la te -v io le t, a vertica l pair, concentric circles cancellations, small
to  large margins three sides, outer frame cut at bottom , otherw ise E
fine  (see photo on opposite page) . . . .  (2 ) to

6d. brow n-purp le , S.G. 3, lig h t black concentric circles pmk., from
rig h t o f sheet, large margins other sides, a tr if le  creased in margin E
at lo w e r-righ t, extrem ely fine  (see photo on opposite page) (1 ) to

Another copy, black concentric circles cancellation, large margins E
excellent co lour and very fine  (see photo on opposite page) (1 ) to

Another lightly cancelled copy, large margins, excellent appearance, very fine
but for tiny thinning (see photo on opposite page) . (1) E

Another copy, large margins nearly all round, a litt le  close at lower- 
righ t, concentric circles cancellation and small portion o f red 
trans it marking, has small marginal scissor cut at top -righ t, 
otherw ise extrem ely fine  and o f good colour. W ith  "R oya l" E
certifica te  (1956). Cat. £120 (see photo on opposite page) (1) to

Another example, good to large margins, concentric circles pmk. a little heavy, E
a little soiled, otherwise fine . . . . (1 ) to

Another copy, pmk. a little smudged, trace of thinning, two tiny pinholes but E
with large margins (see photo on opposite page) . . (1 ) to

Another copy, black concentric circles pmk., large margins, fine  but E
fo r small scissor cu t in margin at bottom  (see photo on page 16) (1 ) to

LIST OF PRICES REALISED
Full List of Prices Realised w ill be available about a week after 
the completion of this Sale. As only a limited number will 
be printed, early notification is requested.

PRICE 4 /-
Catalogue Subscribers receive Lists of Prices Realised 
immediately on publication. In most cases the Lists 
are enclosed with the newly published catalogue of a 

future Sale.
CATALOGUE SUBSCRIPTION FOR TWELVE MONTHS 

Londen Sales Catalogues 50 /-
London Sales Catalogues covering only lim ited  

specialised interests (other than British Empire) 25 /-
ALL POST FREE

Value

£10
£15

£10

£15
£20

£40
£45

£80
£90
£80
£90

£25

£30
£35
£15
£20
£20
£25
£30
£35
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Lot No.

164 O

165 O

166 O

167 O

168 O

169 O

CANADA (continued) 
1851, laid paper (continued)

163 164

165 166 168

6d. Brown-purple, large margins, fine but pmk. a little heavy (see photo)
...............................................................................................................(D

Another copy, cancelled w ith  impressions o f the  numeral "1 " ,  large 
margins and fine  (see photo) . . . . (1 )

Another copy with concentric circles cancellation, large margins, very fine but 
for small thinning at left (see photo) . . . (1 )

6d. brown-purple, two used copies, one with margins all sides, smallscissorcut 
at top touching design, and creased, the other with tear at left and slightly 
cut-into at bottom . . . . . . .  (2)

6d. brown-purp le, a vertica l pair, black concentric circles cancella­
tions, large margins all round but upper stamp has tear at le ft  (see 
photo) . . . . . . . .  (2 )

169

12d. BLACK, LIGHT BLUE CANCELLATION, FRAME JUST TOUCHED 
AT LOWER-RIGHT, OTHERWISE GOOD MARGINS ALL ROUND,
A FAINT VERTICAL CREASE AND SUSPICION OF TEAR AT TOP 
BUT NOT DETRACTING FROM THE FINE APPEARANCE. VERY E 
RARE. CAT. £4000 (see photo and fro n t cover) . (1) to

Ex. Michael Stephens

Est. Value

E £25 
to £30
E £35 

to  £40
E £25 

to £30

E £12 
to £15

E £35 
to  £40

£1500
£2000
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CANADA (continued) 
1852-57

170 172

173 174 176 177 178
Lot No. Est. Value

170 -fa Thin wove paper 3d. red, S.G. 6, an o.g. copy, large margins tw o  sides,
showing tin y  portion o f adjoining stamp at righ t, a lit t le  close at
other places, but clear, very fine. W ith  B.P.A. ce rtifica te  (1969), E £30
Cat. £100 (see photo) . . . . (1) to  £40

171 H — 3d. red, a vertical pair from  top o f sheet, margins other sides
but a lit t le  close at places, w ith  concentric circles cancellations, 
on ladies envelope addressed to  Maine, dated "STEAM-BOAT- 
LETTER MY 27 1854 QUEBEC" on fro n t and "MONTREAL MY 29 
1854 L.C." on reverse, a lit t le  creased at places but a most rare and 
a ttrac tive  item. W ith  B.P.A. ce rtifica te  (1969), sta ting "genuine E £150 
small natural paper fo ld  in low er s tam p" (see photo) (1 item ) to  £200 

Ex. Boyd Dale and A. Lichtenstein collections.
172 O — 6d. s la te-vio let, S.G. 8, black concentric circles cancellation, from

rig h t o f sheet, close at bottom , large margins other sides, very
fine  but fo r  fa in t horizontal crease (see photo) . (1) E £60

Medium hard wove paper

173 O 3d. red, S.G. 10, large even margins and cancelled by "3 d "  in c irc le  E £40
pmk., good colour, very fine  (see photo) . . (1) to  £50

174 O Another copy used, from right of sheet, good even margins other sides, has E £7
small marginal tear at left, otherwise fine (see photo) . (1 ) to £10
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Lot No.

175 X

176 *

177 t r

178 O

179 :s

180 ■£■

181 O

182 *

183 O

184 O

185 >:

CANADA (continued)
1852-57, Medium hard wove paper (continued)

3d. red, a horizontal pa ir from  bo ttom  o f sheet showing small portion 
o f im p rin t, a l i t t le  close or touched a t places, tied  by " 2 1 "  in rings 
pmk. (a l i t t le  smudgy), to  cover addressed to  New York (State), 
dated, "M ONTREAL JY 5 1855", a lit t le  soiled and a t r if le  stained, 
o therw ise fine  . . . . . .  (1 item )

3d. red, the  m ajor re-entry (No. 47), unused, good margins, tin y  
pinhole, o therw ise very fine. Rare, (see photo on page 17) . (1)

3d. brow n-red, S.G. 11a, unused with good to large margins, a trifle creased, 
otherwise fine. With B.P.A. certificate (1959) (see photo on page 17) (1) 

3d. brown-red, a used copy with large margins, very fine (see photo on 
page 17) . . . . . . (1)

3d. brow n-red, a vertica l pair w ith  good to  large margins tied  by ligh t 
concen tric  circles cancellations to  wrapper addressed to  New 
York, dated "MONTREAL FE 18 1854 L.C.", the  stamps have very 
s lig h t crease and small stain spot, the  wrapper has vertica l f ilin g  
crease, o therw ise fine  and fresh (see photo on page 17) (1 item )

6d. SLATE-VIOLET, S.G. 12, AN UNUSED EXAMPLE WITH SMALL TO 
FAIR MARGINS THREE SIDES, ou ter fram e ju s t cu t- in to  at top - 
le ft, a l i t t le  creased and th inned a t places, OTHERWISE FINE. 
WITH B.P.A. CERTIFICATE (1963). CAT. £1000 (see back cover) (1)

181 183 186

Another copy, numeral cancellation, good to  large margins, fine  (see 
photo) . . . . . . . (1 )

6d. SLATE-GREY, AN O.G. HORIZONTAL PAIR, CUT-INTO AT LEFT, 
MARGINS OTHER SIDES BUT A LITTLE CLOSE AT TWO PLACES, 
SHOWING TINY PORTION OF IMPRINT AT TOP-LEFT, le ft-hand 
stamp has vertica l crease, a li t t le  gum w rink led, otherw ise FINE. 
EXTREMELY RARE. WITH B.P.A. CERTIFICATE (1969). Cat. £1900 
(see back cover) . . . . . . (2 )

Ex. Boyd Dale and A. Lichtenstein collections.
6d. greenish grey, S.G. 13, a used copy w ith  good to  large margins, fine  

but fo r  t in y  th inn ing (see photo) . . (1 )
Another used copy, good to large margins, thinned and a little soiled . (1)

6d. BROWNISH GREY (MARGINS THREE SIDES, BOTTOM FRAME 
LINE JUST CUT-INTO), AND 1855,THIN WOVE PAPER 10d. BRIGHT 
BLUE (MARGINS ALL ROUND), S.G. 14, 20, TIED BY NUMERAL 
IN CONCENTRIC CIRCLES PMKS. TO COVER ADDRESSED TO 
LONDON (THE10d. ALSO TIED BY PORTION OF RED PAID MARK) 
DATED "MONTREAL MY 25 1857", AND WITH RED "PAID  9 JU 9 
1857" ARRIVAL MARKING. The cover, w h ich  has had the addres­
see's name obliterated, is a l i t t le  creased and soiled, nevertheless, 
AN EXTREMELY RARE AND ATTRACTIVE ITEM. WITH B.P.A. 
CERTIFICATE (1969) (see back cover) (1 cover)

Ex. Boyd Dale and A. Lichtenstein collections.

Est. Value

E £25 
to  £30 
E £100 

to  £125
E £20 

to £30 
E £10 
to £15

E £40 
to  £50

E £150 
to  £200

E £40 
to  £45

E £500 
to  £550

E £30
E £12 

to £15

E £550
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CANADA (continued)
Lot No. Est. Value

186 O 1857, th in  s o ft ribbed paper 3d. red, the  major re-entry, pmk. hardly
perceptible, large margins fine but for tear at left (see photo on opposite E £10
page) . . . (1) to £15

1855

187 190 192 193 194 195

187 O Thin wove paper 10d. b righ t blue, S.G. 20, used w ith  concentric circles
cancellation, red tra n s it marking, good even margins, has small 
corner crease and is a t r i f le  surface rubbed, otherw ise fine. Cat. 
£100 (see photo) . (1 )

188 i t  — 10d. DULL BLUE, S.G. 20a, A PART O.G. COPY WITH GOOD
TO LARGE MARGINS, a l i t t le  surface stained and has natural 
paper fo ld  at to p -r ig h t, o therw ise EXTREMELY FINE. VERY RARE. 
WITH B.P.A. CERTIFICATE (1969). Cat. £600 (see back cover) (1) 

Ex. Boyd Dale and A. Lichtenstein collections.
189 -jV — Another copy, unused, good even margins and colour, has

tin y  surface th inn ing  a t bo ttom  and small natural paper fo ld , 
o therw ise extrem ely fine . Very rare. W ith  B.P.A. ce rtifica te  (1969). 
Cat. £600 (see back cover) (1)

190 i t  — Another copy, small part o.g., large margin at r ig h t bu t
s ligh tly  cu t- in to  at some other places, fine. Cat. £600 (see photo)
......................................................................................................................(D

191 i t  Medium wove paper 10d. b righ t blue, S.G. 20b, unused, large margins
good co lour and very fine. Rare. Cat. £650 (see back cover) (1)

192 i t  — Another unused example, w ith  good margins and show ing bold
re-entry  (No. 90), a lit t le  creased, tin y  marginal tear at low er- 
r ig h t corner and has small surface th inn ing. W ith  "P h ila te lic  
Foundation" ce rtifica te  (1957) (see photo) (1)

193 i t  — A nother unused copy w ith  margins all sides, small th inn ing  and
a li t t le  soiled, otherw ise fine  (see photo) (1 )

194 i t  — 10d. Prussian blue, the major re-entry, S.G. 20c, unused, good
margins three sides, a lit t le  cu t- in to  a t bo ttom , creased at 
places, a l i t t le  soiled, otherw ise fine. W ith  "R o y a l"  ce rtifica te  
(1930). Unpriced (see photo) (1)

E £20 
to  £30

E £300 
to  £350

E £175

E £75 
to  £100 
E £200 

to  £225

E £75 
to  £100 

E £75 
to  £100

E £75 
to  £100

195 i t  1857, s tou t hard wove paper 10d. blue, S.G. 21, unused, small margins
a t places, a lit t le  soiled. W ith  "R oya l" ce rtifica te  (1964). Cat. £750 E £75
(see photo) (1 ) to  £100

Intending visitors to London should make hotel reservations in advance.
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CANADA (continued)
Lot No.
196 1857 7gd. pale yellow -green, S.G. 22, unused, large margins, t in y  crease

a t lo w e r- le ft corner, very fine . Rare. Cat. £700 (see back cover) (1)

Est. Value

E £200 
to  £225

197 ■£• — A nother copy, w ith  small part o.g., s ligh tly  cu t-in to  at lo w er-righ t
side, otherw ise small to  large margins all round, very fine  (see E £150 
photo) . . . . . . . . (1) to  £175

198 O — 7 id . deep yellow -green, S.G. 22a, a used example w ith  almost
im perceptible pmk., small to  large margins all round, a t r if le  age
stained and soiled, has tw o  small tears at righ t, otherw ise fine. E £30
W ith  "R o ya l" ce rtifica te  (1943). Cat. £275 (see photo) (1) to  £40

1857, S tout hard wove paper

199 &

2 0 0  - 'r

201 ☆ 

202 * [|]

203 O

204 O

£d. deep rose, S.G. 23, part o.g., large margins and extremely fine  (see 
photo) . . (1 )

Another copy, small part o.g., large margins, a trifle thinned at places, 
otherwise fine (see photo) . . . . . . (1 )

Another part o.g. copy, close at top, good to large margins other sides, 
creased at two corners and a trifle thinned . . (1 )

id .  DEEP ROSE, A WONDERFUL BLOCK OF EIGHT (2 x4 ), LARGE 
MARGINS ALLROUND,ANDW ITH ORIGINALGUM, FEW FAULTS 
BUT AN EXCEPTIONAL ITEM. WITH B.P.A. CERTIFICATE (1969) 
STATING "GENUINE;THE UPPER BLOCK HASTWO HORIZONTAL 
CREASES" (see back cover) (8)

Ex. Boyd Dale and A. Lichtenstein collections.
Another, large margined with "FREE" pmk., vertical crease, otherwise fine 

(see photo) . . . . . . . (1 )
A lig h tly  cancelled horizontal pair w ith  margins all round, has tw o  

scissor cuts, one between stamps at top , the other ju s t touching 
design a t righ t, has small crease, otherw ise fine  (see photo) (2 )

E £35 
to  £40
E £20 

to £25

E £15

E £7504-

E £10 
to £15

E £20 
to  £25
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CANADA (continued)
1857, S tou t hard wove paper (continued)

205

207

Lot No. Cat. or Bst. Value

205 O  Jd. deep rose in a horizontal s trip  o f five, margins all round, a litt le
close at top , diamond o f bars pmks., a litt le  stained and creased at E £100 
places, one stamp hassm allth inn ing.o therw isefine (seephoto) (5) to  £125

206 208 210 211

206 -fr 1858-59, perf. 11J id .  deep rose. S.G. 25, part o.g., centred to  top , a
litt le  thinned or gum thinned, fine (see photo) (1 )

207 A — d itto , id .  deep rose, s trip  o f three and tw o  singles, tied by diamond
o f bars pmks. to  small piece, dated “ TORONTO JU 12 59 U .C.", a 
tr if le  soiled, otherw ise fine. Cat. £250+ (see photo) (1 item )

208 — d itto , 3d. red, S.G. 26, unused, centred to lower-right, top-left corner
perf. creased, otherwise fine (see photo) . (1 )

209 H — d itto , 3d. red, S.G. 26, tied by “ 37" in circles pmk. (a lit t le  unclear),
to  cover addressed to  Gohanoque, dated "KINGSTON MY 2 1859 
U.C.", the  stamp, which is a tr if le  oxydised, has m inutest o f tears 
at bo ttom , otherw ise fine . . . .  (1 item )

210 -fr — d itto , 6d. brownish grey, S.G. 27, small part o.g., centred to  top-
righ t, good deep colour, tin y  thinning, few  small stains, some 
perfs. clipped or missing, fine. Rare (see photo) . (1)

211 O — d itto , 6d. sla te-vio let, S.G. 27a, used, centred to  to p -le ft, a lit t le
soiled, otherw ise fine  (see photo) . . . (1 )

£70

E £75

£110

E £30

£650

£225
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CANADA (continued) 

212 215

213 217 216

Lot No. Cat. or Est. Value

212 1859 5c. red, im perf., unused, large margins all sides, fine  but fo r  E £20
vertica l crease and trace o f th inn ing (see photo) . (1) to  £25

213 O — 5c., another im perf. copy w ith  large margins, w ide  bars E £25
cancellation and fine  (see photo) . . . (1) to  £30

214 O — 10c. deep red-purple, S.G. 33b, concentric circles cancellation small
pen-stroke at top in addition, centred slightly to right, thinned and has
diagonal crease. Scarce . . . . . (1) £60

215 -jV — 10c. b righ t red-purple, an unused im perf. horizontal pair, S.G.
38a, large margins and very fine. Rare (see photo) . . (2) £400

216 -£-EB — 12Jc. blue-green, a block o f fou r, im perf., S.G. 41a, unused,
small to  large margins all round, tw o  red crayon marks on reverse,
fine. Rare, (see photo) . . . . (4) £800

217 1864 2c. rose-red, a horizontal pair, im perf., S.G. 45a, unused, large
margins, small th inn ing at bo ttom -righ t, otherw ise very fine. Rare.
(see photo) . . . . . . (2) £250

218 O 1868-71 3c. brown-red, on laid paper, S.G. 58a, used, centred to top-right,
usual short or missing perfs., otherwise fine . . . (1 ) £20

219 O — 3c. brown-red, showing portion o f paper makers' wm k., S.G.
58b, well centred, fine . . . . . (1) £12

220 -ix 1893 20c. vermilion, S.G. 115, a part o.g. horizontal pair, centred slightly to
top-right, one has tiny thinning, otherwise fine . . (2) £24

221 fx  — 50c. blue, S.G. 116a, part o.g. horizontal pair (one a little gum disturbed),
centred slightly to lower-left, one has small markon surface at top, otherwise
f i n e ......................................................................................... (2) £24

222 -U 1897, JUBILEE S.G. 121-140, WITHOUT SHADES. ALL PART O.G.,
FEW SMALL FAULTS, NEVERTHELESS GOOD CONDITION FOR
THIS S E T ......................................................................................... (16) £325

223 ■£* — d itto , $1 lake, S.G. 136, part o.g., a little soiled on reverse and has tiny gum
thinning, otherwise fine . . . . . (1) £35
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Lot No.

224 O

225 O

226 O

227 *

228 O

229 ☆

230 cs

231 P

232 P

233 P

234 P

235 P

236 P

237 P

238 ☆

CANADA (continued)
Cat. or Est.

1897 Jubilee $1 lake, used with "R" in oval pmk. (as usual a little heavy), has 
two small defects . . . . . . (1 )

— d itto , $2 deep violet, S.G. 137, used, a little toned or soiled, otherwise fine
.............................................................................................................. (D

— d itto , $3 bistre, S.G. 138, circular dated cancellations, has small crease
otherwise fine (see photo) . . . . (1 )

— d itto , $4 violet, S.G. 139, part o.g., centred slightly to top, a little dis­
coloured and has three tiny thinnings (1 )

— d itto , $4 vio le t, S.G. 139, a used example w ith  v io let cancellations,
centred s ligh tly  to  to p -r ig h t, has few  perfs. missing or short, 
otherw ise fine  (see photo) (1 )

— d itto , $5 olive-green, S.G. 140, unused, thinned and a little off-centre (see
photo) . . . . . . (1 )

The small Selection o f Queen issues, including 1858-59, perf. 11 | Jd.
(used, fau lts), small "c e n ts " types to  6c. (pair and single), 1893 20c.,
50., 1893 8c. (3), 1897-98 to  10c., 1898-1902 to  20c., etc., also three 
others, all part o.g. except one used, many fine, some a litt le  stained E
......................................................................................................................... (53) to

1917 Confederation Anniversary 3c. bistre-brown, a vertical pair from right of 
sheet, im perf. and ungummed, S.G. 244a, a little creased at places, 
otherwise fine (2)

1927, Anniversary o f Confederation, Commemorative issue set in o.g. E
or part o.g. horizontal pairs, variety im perf. vertica lly, fine . (10 ) to

— d itto , d itto , 5c., H istorical issue 20c., in vertical pairs and variety
im perf. vertica lly, latter a little gum thinned, otherwise fine . (4) I

— d itto . Historical issue set in o.g. or part o.g. horizontal pairs, variety
im perf. vertica lly, the 5c. a little creased, the 20c. has small gum thinning, 
otherwise fine . . . . . . .  (6) E

1928, A ir 5c. olive-brow n, an im perf. o.g. horizontal pair from right of
sheet, S.G. 274a, very fine . . . (2)

1928-29, set in o.g. or part o.g. horizontal pairs, varie ty im perf.
vertica lly , 3c. a tr if le  gum thinned, one 10c. has small paper fla w  E
and gum stain, otherw ise fine  . . . . .  (22) to

— Set to  8c. in blocks o f fou r from  top o f sheets, 20c. horizontal E
pair, all im perf. and o.g., fine  . . . . .  (26) to

1928-29 and 1930-31 sets complete with shades, imperf. x perf. varieties, 
dies, etc., S.G. 275-309, with extra 1930-31 5c. blue, all o.g. or part o.g., 
mostly fine . . . . . . . .  (39) £27

Value

£40

£50

£60

£90

£75

£75

£40
£50

£28
£15
£20

! £5

£10

£25

£35
£40
£25
£30

19s.
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CANADA (continued)

239

Lot No.

239 P

240

241 - t f t

242 P

243 #

244 ☆

245 P

246 ☆

247 ☆

248

Car. orEsr. Va/ue

1930-31 10c. olive-green, a fine  o.g. horizontal pair, varie ty im perf.,
fine  but fo r  fe w  m inute gum stains (see photo) . (2) E £50

1932, A ir 6c. on 5c. olive-brown, variety surcharge inverted, an o.g. vertical
pair, S.G. 313a, centred slightly to top, fine . . (2) £28

— d itto , 6c. on 5c. o live-brow n, variety surcharge treb le , S.G. 313b, 
an o.g. horizontal pair from  rig h t o f sheet, centred s ligh tly  to  top ,
fine  . . . . . . . . .  (2) £48

1935 5c. blue, an o.g. horizontal pair, variety im perf. vertica lly, has small
natural paper flaw, very fine . . . . (2) E £15

The George V Collection, including 1912-18 to  50c. (3), w ith  2c., 
horizontal pair, fine  horizontal lines across stamps. W ar tax issues 
w ith  1916 (Sept.) 2c.+1c. carm ine-red. Die II, 1922-31 to  $1,1932- 
33 set, 1935 to  $1, Commemoratives, blocks, im perf. x perf. and 
perf. x im perf. varieties, many shades and colours, etc., all o.g. o r E £50
part o.g., m ostly fine  . . . . . .  (292) to  £60

The George VI Collection, including 1937-38, 1942-48, to $1, 1946 to $1 in 
marginal blocks of four and singles, Commemoratives, etc., all o.g. or part 
o.g., mostly fine . . . . . . . (166) E £20

Special Delivery: 1927, Anniversary o f Confederation 20c. orange, a fine
o.g. horizontal pair, variety im perf. vertica lly  . . (2) E £10

— The Collection, including 1898-1920 10c„ 1922 20c. (2), 1930 20c„
1938 20c., 1946-47 set with both 17c. in blocks of four, etc.; also a few
Postage Dues, all o.g. or part o.g., many fine . . . (47) E £10

O ffic ia l: 1949 $1, 1950-52 set, 1950-51 $1, etc., all o.g. or part o.g., mostly
very fine . . . . . . . .  (27) E £15

The Collection, chiefly issues from 1897, including 1897-98 to 20c. (2), 1903- 
12 to 20c. (2), range of later issues with Commemoratives, etc., part o.g. 
and used, rather mixed condition . . . .  .(378) E £15

END OF FIRST DAY'S SALE
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SECOND DAY OF SALE

TUESDAY, DECEMBER 2nd, 1969
AT ONE-THIRTY P.M. PRECISELY

B R I T I S H  A M E R I C A
(contd.)

CAYMAN ISLANDS
Lot No. Cat. or Est. Value

249 Yr 1901 id ., 1d„ 1901-02, 1905-06 sets, 1907 id . on 1d. and 1908-09 Jd. (2),
all part o.g., mostly fine (15) E £15

250 YY 1907 set, S.G. 13-16, part o.g., fe w  small fau lts . (4) £68
251 O — Another set, used, the  tw o  higher values on small pieces, few

very small fau lts  . (4) £76
252 ☆ — 4d„ 6d„ 1 /-, S.G. 13-15, part o.g., fine . . . . (3) £18

253 Yr — 5 /-  salmon and green, S.G. 16, part o.g., centred to top-left, very fine
(see photo) . . . . . . (1) £50

254 -fr — Another copy, part o.g., centred slightly to top, has perf. short causing minute
tear at top, otherwise fine (see photo) . . (1) £50

255 1907 Jd. on 5 /-  salmon and green, S.G. 18, part o.g., has slight crease, otherwise
f in e ............................................................................................................ (1) £32

256 — Another, part o.g. copy from bottom of sheet with Control, centred
slightly to lower-right, has slight horizontal crease, otherwise fine . (1) £32

257 -fr — id . on 5 /-, 1d. on 5 /-, S.G. 18, 19, both unused and of pale colour,
a little soiled and have small creases . (2) £67

258 Yr — 1d. on 5 /-  salmon and green, S.G. 19, part o.g., centred slightly to top,
has few small stain spots, otherwise fine . . . (1 ) £35

259 -fr — Another copy, part o.g., has one perf. stained at top, few perfs. missing
or short, otherwise fine (1) £35

260 Yr 1908 2Jd. on 4d. brown and blue, S.G. 24, part o.g., a tr if le  soiled and
has small crease, lo w er-righ t corner perf. creased causing m inute 
paper sp lit, otherw ise fine. W ith  B.P.A. ce rtifica te  (1943). Rare.
(see photo) (1) £225
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CAYMAN ISLANDS (continued)
Lot No. Cat. or Est. Value

261 A

262 -&

263

264 *

265 O
266 A

267 -£•

268 *

269 •si-

270 A

271

272

273 *

274 O

275 -fr

276 -si-

277 #

278 *

279

280

1908 2Jd. on 4d. from  r ig h t o f sheet and tied to  small piece, a 
t r i f le  soiled and has small crease, otherw ise fine. Rare, (see photo
on page 25) . . . . . . (1)

1908, Revenue 1 d. on 4d., black and red on yellow, part o.g., the surcharge has 
split the paper, centred slightly to lower-left . . (1 )

1907-09 set, S.G. 25-32, only one 6d. but with extra 1 /-, o.g. or part o.g., a 
trifle rubbed, otherwise fine . . . . . . (10)

— A nother set, w ith  both 6d., 1908 1 /- , 10 /-, S.G. 25-36, part
o.g., as usual some a t r if le  rubbed, m ostly very fine  . . (1 1 )

— Set, S.G. 25-32, with only one 6d., used, mostly fine . . (8)
— 4d. black and red on yellow, S.G. 29, a horizontal pair neatly tied to small

piece, very fine . . . . . . .  (2)
— 5/—, 1908 10/-, S.G. 32, 36, part o.g., latter centred slightly to lower- 

right, a trifle rubbed and has few tiny black marks on surface, otherwise fine 
......................................................................................................................................... (2)

1908 1 0 /- green and red on green, S.G. 36, part o.g., as usual a trifle rubbed, 
and centred slightly to top-left, fine . . . (1 )

— Another part o.g. copy, a trifle rubbed, centred slightly to top-right,
otherwise fine . . . . . . . (1 )

— Another copy, tied to small piece, as usual a little rubbed, otherwise fine
................................................................................................................................. (D

The Collection, issues to 1909, including 1901-02, 1905-06 sets, 1907 4d., 
6d., 1 /-, 1907-09 5 /-, etc., all part o.g. except two used, mostly fine (27)

1912-20 id .  to  2d., 2Jd. (2), 3d. (5), 4d., 6d „  1 / -  (2), 2 /- , 3 /- , 5 /- , 1 0 /- 
(3), most papers and shades, also W ar Tax issues w ith  1917 1Jd. on 
2J d „  a block o f fou r, one variety "n o  fraction  bar", all o.g. o r part 
o.g. m ostly fine  . . . . . . .  (32)

1917, W ar Stamp 1Jd. on 2Jd., the  scarce type, S.G. 55, part o.g., has 
s ligh t vertica l crease, otherw ise very fine  (see photo on page 25)
................................................................................................................................. (D

The Collection, issues to  1920, including 1901-02,1905-06 sets, 1907 id . 
on 1 d „  1912-20 to  10 /-, etc., all used, many fine  . . (37)

1921-26, M u lt CA 3d. (2), 4d„ 1 /-, 5 /-  (3), 10/-, Script set to 1 0 / -with 6d. 
shade, S.G. 60-83, all o.g. or part o.g., mostly fine . . . (23)

1932, Centenary set, S.G. 84—95, part o.g., m ostly fine  but few  small 
gum creases at places . . . . . (12 )

— d itto , another set, part o.g., fine  but 5 / -  has trace o f small gum
stain . . . . . . . . (12 )

1935, S ilver Jubilee set, 1935 set to 10/-, 1938-47 to 10 /- (2), perfs., all 
o.g. or part o.g., mostly fine . . . . . .  (43)

The George V Collection, including 1912-20 to  1 0 /- (3), w ith  papers 
and shades, 1921-26, M ult. CA to  5 / -  (4), 10 /-, Scrip t to  5 /-, 1935 
to  10 / - ,  etc., practically all part o.g., m ostly fine  . . (106)

The Collection, practically all o.g. or part o.g., including 1905-06 1 / - ,  1907 4d., 
6d„ 1 / - ,  1907-09 5/-, 1912-20 to 3 /-, 10/-, 1938-47 to 10 /- (2), 1953- 
59 to 10/-, etc., many fine . . . . .  .(103)

£250

E £5 

£25 16s.

£63 16s.
£30

£32

£49

£40

£40

£45
E £20 

to £25

E £30

£75 

E £30

£37 5s. 

£75 

£75 

E £12

E £60

E £17 
to £20

Is your Collection insured? If not, write for explanatory Leaflet/Proposal Form.
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DOMINICA

Lot No. 

281 ☆  
282 ☆

283 *

284 ☆
285

283 284
Cat. or Est. Value

1903 5 / - black and brown, S.G. 36, o.g., fine . . . (1 ) £35
— 5 /-, 1907-08 5 /-, S.G. 36, 46, both part o.g., former has light horizontal

crease, both a little off-centre and a trifle rubbed, otherwise fine (2) £50
1923-27 £1 black and purple on red, S.G. 91, o.g., centred slightly to top-left,

fine (see photo) . . . . . . (1) £45
— Another copy, part o.g., very fine (see photo) . . (1 ) £45
The Collection, including Queen issues to 1/-, 1903, 1907-08 to 2/6, 1923- E £15

27 to 5 /- (2 ) ,  etc., part o.g. and used, mixed condition (121) to £20

FALKLAND ISLANDS
including an outstanding Collection offered by order o f an Overseas Philatelist.

286 a: 1876, A FINE IMPRESSION OF THE SMALL BLACK RECTANGULAR
"F R A N K " ON COVER ADDRESSED TO LONDON, SHOWING 
CIRCULAR "FALKLAND/ISLANDS/FE15/1876" AND MS. " 6"
MARKS, ARRIVAL MARK ON REVERSE, tin y  part o f flap missing E £350 
and has some s light creases. Very rare, (see photo) . . (1 ) to  £400
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FALKLAND ISLANDS (continued)

287

Lot No.

287 s  1878, A GOOD IMPRESSION OF THE RED CIRCULAR "F R A N K " ON
COVER TO BERKSHIRE, WITH CIRCULAR "FALKLAND/ISLANDS/ 
AP2/1878" AND MS " 6"  MARKS, AND WALLINGFORD ARRIVAL 
MARK ON REVERSE, A LITTLE DAMAGED NEVERTHELESS A 
RARE COVER (SEE PHOTO) . . . . (1)

288 A Four impressions of the small black "frank" on white paper, has some creases
mostly between impressions, and a few stains . . (4)

289 A Examples of the small black and circular red "franks" on small white pieces, good
condition . . . . . . . .  (2)

290 O Examples of the small black and circular red "franks", also 1878-79 set, S.G.
FR1, FR2, 1-4, 4d. has plain edges at two sides, faults . . (6)

291 A A fine impression of the red circular "frank" on small piece . (1)

TELEPHONE ANSWERING SERVICE
When our offices are closed a telephone recording 
service is in operation. You may 'phone any time of 
the day or night.

PLEASE GIVE YOUR NAME AND ADDRESS 
BEFORE THE MESSAGE.
If recording bids, please give:

(i) Date of Sale;
(ii) Lot Number(s), Country and bid(s) in 

that order.
Bids should be confirmed in writing.

N.B.—The telephone will ring about five times before 
the machine "answers".

Page 28

Est. Value

E £500 
to  £550

E £20

E £15

E £12 
E £12
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FALKLAND ISLANDS (continued)

292 297 301 304

Lot No.

292 *

293 *

294

295 O

296 O

297 *

298 * 0

299 -fr

300 O

301 *

302 ☆

303 -sV

304 *

305 *

Cat. or Est. Value

1878-79, the fou r values, S.G. 1-4, all part o.g., mixed centring, 1d. has 
fe w  small fau lts , others fine  apart from  some short perfs. (fo r 
4d. see photo) . . . . . . .  (4) £91 15s.

— 1 d„ 6d„ 1 / - ,  all part o.g., 1 d. and 6d. with wing margin at left, some
faults . . . . . . . . (3) £31 15s

— 1d. (3), 6d. (2, one with re-entry), 1 /-  (2), all unused or part o.g., poor to
f in e ..................................................................................................... (7) £87 10s.

— The four values, used, mixed centring, some faults . . (4) £65 10s.

— 1d., 4d. (2), 6d. (2), 1 / -  (a single on piece and a block o f fou r
w ith  perfs. sp lit and re inforced), all used, fa ir  to  fine (10 ) £116 10s.-f-

— 4d. grey-black, on wm kd. paper, S.G. 2a, part o.g., centred 
to  upper-le ft, has s ligh t horizontal crease and a few  blunt perfs.
(see photo) . . . (1) £70

1883-1902 Jd. green, id .  deep yellow-green, S.G. 6, 7, both in o.g. 
sheets o f s ix ty  but the form er w ith  the  right-hand sheet margin 
only, few  small creases, otherw ise fine . . -(120) £225

— id . (4), 1d. (10, one is dull claret shade, unused), 2d. (2), 2 id . (4,
one is Prussian blue but damaged), 4d. (3), 6d. (2), 9d. (2), 1 / -  (2) shades, E £25
1885-91 1d., 4d. (2), all part o.g. or unused, varied condition (32) to £30

— id . (4 and a block of six), 1d. (9), 2d. (5), 2id. (4, one is Prussian
blue shade, on piece), 4d. (4) 6d. (4), 9d., 1 /-  (2), shades, 1885-91 1d., E £30
4d. (4), all used, mostly fair to fine . . . . .  (44) to £35

— 1d. dull claret, S.G. 9, part o.g., centred slightly to top-right, as 
usual a little gum wrinkled, slight horizontal crease, otherwise fine (see
p h o t o ) ........................................................................................ (1) £32

— Another copy, unused, centred to upper-right, fine but for some faint
staining . . . . . . . - 0 )  £32

— 2id. Prussian blue, S.G. 23, part o.g., centred slightly to lower-left,
of fine appearance but has few minor imperfections . (1) £19

— The same in a horizontal pair, large part o.g., has a few blunt perfs.
otherwise extremely fine (see photo) . . (2) £384-

— The Collection, comprising id .  (19), Id . (36, including one 
in dull claret shade and block o f six in an orange-brown shade),
2d. (25), 2 id . (7, one is Prussian blue, unused), 4d. (11), 6d. (9), 9d.
(12), 1 / -  (21), also 1885-91 1d., a good range o f shades, a number
o f blocks, wm k. varieties, etc., all part o.g. or unused, m ostly fa ir  E £65
to  fine  . . . . . . . .  (139) to  £75
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Lot No.

306 A

307 A

308 A

309 A

310 A

311 A

312 A

313 A

314 S

315 i r
316 *

317 ix

FALKLAND ISLANDS (continued)

307 308

312 313
Cat. or Est. Value

1891 1d. claret, bisected diagonally (S.G. 35a) and on small piece with two 
normal 1 d., tied by cork obliterations, the piece has tear between bisect and 
normals. With B.P.A. certificate (1960) . . . (3) E £10

1891 -Jd. on ha lf 1d. claret, varie ty surcharge double, S.G 38c, on 
small piece with two normals, plain edge at top, with cork cancellations, the 
additional surcharge in partly on the stamp and partly on the piece, fine 
(see photo) . . . . . . . .  (3) £70

— £d. on ha lf o f Id .  claret, variety surcharge inverted, S.G.
38d, tied to small piece by indistinct "F I" in bars pmk., several perfs. 
clipped or cut-into and has small mark on surface otherwise fine. With
B.P.A. certificate (1951) (see photo) . . . (1) £90

— Jd. on half 1d. red-brown, S.G. 39, tied to small piece by "F.l." in
bars cancellation, fine . . . . . (1) £15

— Jd. on half 1d. red-brown, used on small piece with "F.l." in bars
cancellation, fine . . . . . . . (1) £15

— id . on half 1 d. red-brown, tied to small piece by circular cancella­
tion of Sept. 12, 1891, plain edge at top, fine . . . (1) £15

— id .  on ha lf 1d. orange red-brown, S.G. 40, tw o  copies tied  to 
part envelope by c ircu lar "FALKLAND/ISLANDS/JY19/1891" 
cancellations, the piece has vertica l fo ld , t in y  trace o f soiling on
stamps otherw ise very fine (see photo) . (2) £90

— id .  on ha lf Id .  orange red-brown, variety surcharge inverted,
S.G. 40b, tied  to  small piece by part o f double-circle cancellation, £100
fine  but fo r  m inute stain (see photo) . (1 ) unused

1898 2/6, 5 /-, S.G. 41,42, part o.g., but handstamped "SPECIMEN" in violet,
a little off-centre and gum wrinkled, otherwise fine. Scarce (2) E £15

— 2/6, 5 /-, part o.g., both a little gum wrinkled, otherwise fine (2) £28
— 2/6 (2), 5 /-, all part o.g., varied centring, some gum wrinkles, 5 /-

has thin spot otherwise all fine . . . . (3) £43
— 2/6 (2, w ith  m inor varieties), 5 /-  (horizontal pair), all large

part o.g. and fine . . . . . . (4) £56
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FALKLAND ISLANDS (continued)
Lot No. Cat. or Est. Value

318 O 1898 2/6, 5 /-, both used and slightly off-centre, 2/6 a little soiled, 5 / - has
slight vertical crease . . . . (2) £31

319 O — 2/ 6, 5 /-, both lightly cancelled, latter has small thinning, otherwise
fine . ............................................................................ (2) £31

320 O — 5 /-, a used copy with 1901 cancellation showing "C " slug inverted,
slightly off-centre, fine . (1) £14

321 The Collection o f Queen issues, including 1878-79 set, 1883-1902 to
1 / -  (2), shades, tw o  bisects, 1898 2/6, 5 /- , etc., all part o.g. or E £40
unused except one used on small piece, many fine (39) to  £45

322 The part o.g. or unused selection o f Queen issues, including 1878-79
4d., 6d. (3), 1 / -  (block o f fou r and three singles), 1883-1902 to  1 / -  
(block o f six and three singles), 1898 2/6, 5 /-, etc., mixed condition

. (71) E £40
323 O 1904-12 1d. dull coppery red. S.G. 48, a lightly pmkd. horizontal pair, one has

corner perf. creased, other has tiny tear . . (2) £14

EX 336 339

324 — 2d. reddish purple, S.G. 51, a fine large part o.g. copy, slightly
off-centre (see photo) . (1) £42

325 — 2id. deep blue, S.G. 53, large part o.g., from corner of sheet, has
faint gum wrinkles, very fine, slightly off-centre . (1) £25

326 -/Sr — Another copy, part o.g., a little off-centre, extremely faint gum toning,
otherwise fine . . . . . . (1) £25

327 -fa A selection of Edward issues, including 1904-12 to 3 / -  (2), 5 /-, some shades
and blocks, etc., all o.g. or part o.g. and mostly fine . (38) E £15

328 O A used selection of Edward issues, including Jd. to 1 /-  on piece with 1908
cancellations, 3 /-  (with wmk. reversed, stain spots), 5 /-  (with reddish
pmk.), etc., mixed condition. . . . . (19) E £9

329 The Collection, issues to  1912, including 1878-79 6d., 1 /- , 1883-1902
to 1 / - ,  shades, 1885-91 1d. (4), 4d. (5), 1904-12 to  5 /-, etc., chiefly E £40
part o.g. or used, many fine . . . . .  (55) to  £45

330 The Edward VII and George V Collection, including 1904-12 to  5 /-,
1912-20 to  1 / -  (3), 1921-29 to  3 /-, etc., all o.g. or part o.g. except E £25
one, m ostly fine  . . . . . . .  (67) to  £30

331 o  1912 to  1953, The Collection, including 1912-20 to  10 /-, 1921-29 to
3 /- , 1938-49 to  £1,1948, Silver Wedding £1 (2), etc., all used, m ostly E £30
very fine  . . . . . . . .  (63) to  £35

332 P 1912-20 Jd., im perf. Plate Proof in blue on blue unwmkd. paper, a E £25
horizontal pair with large margins, fine (see photo) . (2) to £30
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FALKLAND ISLANDS (continued)
Lot No. Cat. or Est. Value

333 i r  1912-20 3 / -  to  £1, S.G. 81-85, all part o.g., some gum wrinkles, 5 / -  has tiny
stain spot on reverse otherwise mostly fine, varied centring . (5)

334 -fa — 3 / - to  £1, part o.g., fe w  small fau lts  . . (5)
335 i f  — 3 / - to  £1, o.g. or part o.g., fau lts  . . . (5)
336 O — 3 / -  to £1, all neatly pmkd., mostly fine (for £1 see photo on page 31) (5)
337 iz  — 5/— red, horizontal pair, 5 / -  purple, block of four, S.G. 82, 83, part

o.g., former a little creased, latter from left of sheet, a little gum wrinkled 
otherwise fine . . . . . . (6)

338 — £1 black on red, S.G. 85, o.g., a little gum wrinkled, otherwise fine
............................................................................................................... (D

339 O — A nother copy, lig h tly  cancelled, centred very s ligh tly  to  top ,
fine  (see photo on page 31) . . . . (1)

340 f r ®  1918-20, W ar Stamp Ad. yellow-green, S.G. 86, a complete o.g. sheet of sixty
from the first setting, few perfs. split, otherwise fine . . (60)

£ 7 0 -
£ 7 0 -
£ 7 0 -
£ 8 0 -

£17

£45

£50

£12

341 -ft- — d itto , 1d. pale scarlet, varie ty  overprin t double, S.G. 91a, part o.g.
and fine but for tiny thin spot. With B.P.A. certificate (1959) (see photo) (1) £80

342 iz  — d itto . Id., varie ty overprin t double, one albino, S.G. 91b, part o.g.,
has few perfs. short, otherwise fine . . . (1) £40

343 # 1 ]  — d itto , 1 /-  deep brown on thick greyish paper, S.G. 97, a complete o.g.
sheet o f s ixty, has some gum creases otherwise fine . . (60) £82 10s.

344 — d itto . The Collection, including id ., block of eight with offset on reverse,
1 / -  on greyish paper, two with wmk. inverted, a range of shades and papers,
wide space varieties, one of each value with albino overprint in margin, E £20
blocks, etc., part o.g. and used, mostly fine . . . .  (60) to £25

345 1921-29 2 id . Prussian blue, S.G. 110, part o.g. and fine but for a few blunt
or short perfs. (see photo) . . . . . . (1 ) £25

346 — 2id. Prussian blue, part o.g., few perfs. a little short, otherwise very
f in e ..................................................................................................... (1) £25

BIDDERS PLEASE NOTE
Collectors unknown to  us m ust:—

1 Send a deposit w ith  th e ir bids 
or

2 Supply ph ila te lic references wh ich can be verified 
before the auction.
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FALKLAND ISLANDS (continued)

347 348

Lot No.

347 -ftEB 1921-29 2Jd. Prussian blue, a m in t block o f fou r from  upper-righ t o f
sheet, a few  gum wrinkles, very fine (see photo) . (4)

348 A 1928, South Georgia Provisional 2Jd. on 2d., S.G. 115, tied  to  small
piece by double-circle cancellation, few  tiny  stain spots on some 
perfs. otherw ise fine  (see photo) (1 )

349 WITHDRAWN
350 -fr 1929-36 set w ith  shades, S.G. 116-126, all part o.g., 10 /- has slight gum

crease, £1 has a few blunt perfs. otherwise mostly fine, centring varies 
..............................................................................................................(15)

351 — Set, w ith  6d. shade, all part o.g., one 6d. th inned, mixed
centring, otherwise m ostly fine  (1 2 )

352 O — Set w ith  extra 6d., 1 / -  shades, used, m ostly very fine  (13)
353 O — Set without shades, all used, mostly fine . . . . (11)
354 O 1933, Centenary set to 2/6, S.G. 127-135, lightly cancelled, fine (9)

Cat. Value 

£100

£160

£48 9s.

£45 
£57 12s.

£55 
£13 18s

OUR CATALOGUES

If no t already on our mailing lists a nominal subscrip tion w ill ensure 
rece ipt o f our fu lly  illustrated Catalogues (many in colour) over a period 
o f 12 months. The subscription also includes all Lists o f Prices Realised. 
Full particulars on request.
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FALKLAND ISLANDS (continued)

EX 355 EX 356

Lot No. Cat. Value

355 -fc 1933, Centenary set, S.G. 127-138, all part o .g „ varied centring, 1 /—
has t in y  surface tear, others fine  apart from  a fe w  b lun t perfs.
( fo r three values see photo) . . . . .  (12) £275

356 O — d itto , another set, all used, top  fou r values used on small pieces, a
fe w  s ligh tly  b lun t perfs., otherw ise very fine  (fo r three values see
p h o t o ) ......................................................................................... (12) £325

357 358 359

357 ~Cx — d itto , 5 /-  black and yellow, S.G. 136, o.g., has small thinning, otherwise
fine (see photo) . . . . . . (1 ) £80

358 iz  — d itto , 5 / -  black and yellow-orange, S.G. 136a, part o.g. and very
fine , s ligh tly  o ff-cen tre  (see photo) . . . (1) £170

359 O — d itto , another copy, used, centred very s ligh tly  to  lo w e r-righ t, fine
(see photo) . . . . . . (1 ) £100

360 iz  — d itto , 1 0 /- black and chestnut, S.G. 137, part o.g., centred slightly to
bottom, very fine (see photo on page 35) . . . (1) £50

361 O — d itto , another copy, used, centred very s ligh tly  to  low er-righ t, fine
(see photo on page 35) . . . . . . (1) £65
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FALKLAND ISLANDS (continued)

360 361 362 363

Lot No. Cat. or Est. Value

362 1933 Centenary, 2 0 /- black and carmine, S.G. 138, part o.g., has small
gum w rinkle , otherw ise very fine  (see photo) (1) £150

363 O — d itto , another copy, used, centred very s ligh tly  to  low er-righ t,
corner perf. creased, otherw ise very fine (see photo) (1) £190

364 365

364 El 1935, SILVER JUBILEE SET, 1 / -  WITH THE EXTRA FLAGSTAFF
VARIETY, S.G. 139-141, 142a, ON COVER TO LONDON, w ith  
cancellations o f 6th  November 1935, 1 / -  has fa in t w rink le  never- £225
theless fine. Undercatalogued (see photo) . (4) unused

365 A — d itto , 4d. and 1 / - ,  la tte r w ith  the extra flag s ta ff variety, both on
small piece w ith  circular "SOUTH/GEORGIA/18 NO/35" cancella­
tion , very fine. Undercatalogued and scarce used in South £225
Georgia, (see photo) . (2) unused

366 -fcES — d itto , set in blocks of four from upper-left of sheet, showing the litt le
flag s ta ff variety. No. 7, all fine o.g. . . . (16) E £12
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FALKLAND ISLANDS (continued)

368 369 374

Lot No.

367

368 O

369 O

370 O

371 i t

372 * 0

373 ☆

374 i t

375

376 E

377 O

378

Cat. or Est. Value

A selection of George V issues, including 1912-20 to 5 / -  red (reddish pmk.),
1921-29 to 3 / -  (2), some shades and minor varieties, etc., part o.g. and E £20
used, a number fine . . . . . . . (117) to £25

1938-49 5 / -  indigo and yellow-brown, S.G. 161a, lightly pmkd. and very fine,
centred a little to top (see photo) . . . (1 ) £20

— Another lightly cancelled copy, centred slightly to bottom, has small
crease, otherwise fine (see photo) . . . . (1 ) £20

The George VI and E.ll Collection, including 1938—49 to £1, Silver Wedding £1.
1952 to £1, Dependencies with broken arc varieties and values to £1,
British Antarctic Territory and South Georgia to £1, etc., all used and
mainly fine . . . . . . . .  (203) E £18

1962, Radio Com munications 2 /-, varie ty wm k. inverted, S.G. 21 OEi,
fine unmounted mint, from bottom of sheet, a little off-centre (1) £14

1966 Churchill 1 /- ,  varie ty wm k. inverted, S.G. 225Ei, a m in t block o f 
ten (2 x5 ) from  upper-le ft corner o f sheet, one has tin y  th in  spot, a 
fe w  have very s ligh t creases otherw ise fine  . (10) £250

A selection of E.ll issues, including 1960 set, South Georgia and British
Antarctic Territory to £1, etc., all o.g. or part o.g. . . . (80) E £7

Dependencies: 1946-49, th in  map 2d., varie ty map double, large part
o.g. and fine, s ligh tly  o ff-cen tre  (see photo) . . (1) E £50

The Collection including a few  Queens w ith  values to  1 / -  (2), 1904—12 
to  5 /-, 1912-20 to  1 /- ,  1921-29 to  3 /- ,  1938-49 to  £1,1948, Silver 
W edding £1,1952 to  £1, Dependencies w ith  1954 to  £1, etc., part 
o.g. and used, many fine  . . . . .  (202) E £30

COVERS AND CANCELLATIONS
1899, Registered cover to Leicester, bearing 1883-1902 1 /-, apparently 

delivered on board ship just before departure from Port Stanley and thus 
showing oval "REGISTERED/LONDON/25 OC 99" transit cancellation,
Leicester arrival mark on reverse, stamp has a few short perfs. but otherwise 
fine (see photo on page 37) . . . . (1) E £30

1904—12 £d„ 1d., 1912-20 £d. (3), all with c ircu lar undated "FALKLAND 
ISLANDS" cancellations, (as Andrews type 9 but without centre 
figures), the Edward -Jd. slightly thinned, the 1d. is the dull coppery red E £7
shade . . . . . . . (5) to £10

1909, com bination cover to  N orw ich , bearing Jd. and Chile 1c. and 10c., 
all cancelled by c ircu lar "FALKLAND/ISLANDS/SP 8/09" marks,
N orw ich  arrival mark on reverse, cover has a fe w  stains and s ligh t
creases. Scarce (see photo on page 37) . . . (1) E £50
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Est. Value

379 a  Fox B ay: 1915, Registered cover to Birmingham, bearing Jd., 1 d , 2d . 2 Jd , all 
tied by circular "FOX-BAY/21 JU/15" cancellations, with London and 
Birmingham marks on reverse, the address portion has been cut out and 
has few faint stains . . . . . • (1 ) E £5
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Lot No.

380

381 o

382 A

383 S

384 S

385 A H

386 O H

387

388 A E

FALKLAND ISLANDS (continued)
Covers and Cancellations (continued)

Fox Bay: The selection of George V and George VI with Fox Bay cancellations, 
including George V 1 / - ,  strip of three, 1933, Centenary Jd. (3), 1 d. (10), 1 Jd., 
etc., mostly fine . . . . . .  (23 items)

New Island: 1912-20 Jd., 1d. on small piece, 2d. (slightly damaged at 
lower-right corner), 2^d., all with portions of the circular "NEW ISLAND" 
dated pmks., the Jd. and 2£d. not very clear . . (4)

— d itto , 1 d., a block of four (perfs. split), and a single, used on small piece
with circular "NEW ISLAND JY 15 15" pmks., a little faulty and one pair of 
the block is torn . . . . . . (5)

H.M.C.S. A fte rg lo w : 1924, cover to England, bearing War Stamp 1d„ tied 
by light impression of the oval "H.M.C.S. 'AFTERGLOW'/POSTED ON 
BOARD/18 FEB 1924" mark in black, flap missing (see photo on page 37)
.............................................................................................................. (D

— 1925 cover to  the  Cayman Islands, bearing £d., tied  by fine
black impression o f the  A fte rg lo w  oval mark dated 6 October 1925, 
also bearing Cayman Islands id .  (2) and W ar Stamp l i d . ,  tied  by 
" T "  in c irc le  and Georgetown circu lar mark o f 14 December, w ith  
Kingston, Jamaica trans it mark on reverse, fine  but fo r  some stain 
spots (see photo on page 37) (1)

— 1925, small piece bearing block of four 2d., cancelled by fine impres­
sion of the oval Afterglow mark, dated 29 May 1925, fine . . (4)

— d itto , a block of four of 1921-29 1d„ from left of sheet with oval
"H .M .C .S . 'AFTERGLOW' 29 MAY 1925 POSTED ON BOARD" 
cancellation, fine . . . . . . (4)

The selection, includ ing a range o f the  locally made "F I"  marks, 
com prising Andrews type 5a (2), 5b, 5c (4), 5d (2), Queen V ictoria  
1Jd. s tationery card to  Leipzig, 1915 piece bearing 2d. showing 
New Island cancellation, 1920 Registered cover to  Bedford bearing 
id .  (2), 6d., W ar Stamp 1/—, cancelled at Port Stanley, modern 
covers, a range o f Fox Bay marks from  1930 and three items w ith  
South Shetlands cancellations, varied condition . (102)

Various covers or large part covers, including some bearing Dependency issues, 
1933, Centenary 6d., 1 /-, Queen Victoria 1d. tied to cover addressed to 
Macclesfield, etc., many fine . . . .  (39 items)

Est. Value

E £7 
to £10

E £10

E £5

E £20 
to £30

E £30 
to  £40

E £10

E £10

E £40 
to  £50

E £20

STAMPS FOR PHILYMPIA
We shall be pleased to  accept fo r  sale by auction, 
w o rth w h ile  single items, selections. Collections, etc., 
fo r  the bene fit o f

PHILYMPIA 1970

©  Philyrnpia 1970 N ° commission w ill be charged—the whole of the proceeds 
will be your donation to Philympia and will help to ensure that 
it will be the World's Best International Exhibition.

Your name may be mentioned or not as you wish. All lots will be catalogued as "Offered 
on behalf of Philympia 1970".

WE HOPE YOU WILL HELP
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Lot No. 

389 El

FALKLAND ISLANDS (continued) 
Covers and Cancellations (continued)

SOUTH GEORGIA

. P a ia- 
SOUTH A

389

1911, COVER ADDRESSED TO E. B. BINNIE. SOUTH GEORGIA (THE 
POSTMASTER), BEARING THE HANDSTRUCK "Pa id . . .  a t/ 
SOUTH GEORGIA" mark (NOTE SMALL "a "  IN "a t" ) ,  WITH MS. 
"2 Jd ." AND INITIALLED "E .B .B .", ALSO BEARS id ..  2 id ., 9d „ 1 /-  
WITH DOUBLE-CIRCLE "SOUTH/GEORGIA/11 NO/11" CANCEL­
LATIONS, the cover has been folded vertica lly  and has a fe w  tin y  
stains. A RARE COVER (see photo and back cover) . (1)

BIDDING

Please note — the m inim um  increases in b idding are as fo llo w s : 
Up to  £10, by 5 /-  £40 to  £50, by £2
£10 to  £20, by 1 0 /- £50 to  £100, by £2.10
£20 to  £40, by £1 £100 to  £200, by £5

Over £200, by £10
and in the  higher ranges by a m inim um  o f 5%

Est. Value

E £500 
to  £600
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Lot No.

390 £3

391 z

392 z

393 z

394 Z

395 O

396 z

FALKLAND ISLANDS (continued)
Covers and Cancellations—SOUTH GEORGIA (continued)

German South Polar Expedition: 1911,"D eutsch land" p ic to ria l card, 
addressed to  Coblenz and bearing the special red label, tied  by 
"P o la rsch iff Deutschland/Sud-G eorgien/G rytviken/10 Dezember 
1911" cachet, also w ith  Edward 1d., cancelled "SOUTH/GEORGIA/ 
DE 6/11" mark, special label and stamp have few  small fau lts  not 
detracting from  the fine  appearance o f the item . Scarce (see 
photo) . . . (1 )

1912, cover to  Liverpool, bearing Edward id .  (horizontal pair) w ith  
"S outh  Georgia"handstamps beneath,tied by "SOUTH/GEORGIA/ 
FE 5/12" cancellations, w ith  boxed "Found at L ive rpoo l/w ithou t 
a cover" mark inked out, fine  (see photo on page 41) (1)

— A very s im ilar cover but bearing Edward 2d., fine  (see photo
on page 41) (1)

— Cover to  Liverpool, bearing Edward 2Jd., w ith  "S outh  Georgia"
handstamp beneath and tied  by South Georgia cancellation o f 
February 14, fine (see photo on page 41) (1)

— Registered cover to  Liverpool, bearing Edward 6d., "S ou th
G eorgia" handstamp beneath and tied by February 12 South 
Georgia cancellations, London trans it mark on reverse, fine  (see 
photo on page 41) . . . (1)

1912-20 5 /-  (both colours) and 10/-, 5 /-  purple and 10 /- on piece with South 
Georgia cancellations of 1927, 5 /-  red with 1912 cancellations, a trifle, 
toned . . . . . . . .  (3)

1916 and 1922, two Registered covers to England, former bearing J-d.,1d.,2d., 
2Jd., with address portion cut out, latter with Edward id . (2), George V id . 
(2), 1d„ War Stamp id . (block of four), part of address inked over and a 
little split and creased, with circular South Georgia cancellations 
. . . . . . . . . (2 covers)

f i t .  Value

E £100 
to  £125

E £100 
to  £125 
E £100 

to  £125

E £100 
to  £125

E £100 
to  £125

E £20 
to £25

E £15 
to £20
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FALKLAND ISLANDS (continued)
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Lot No.

397 e

398 O

399 E

400 S

401 E

402 E

403 A

404 E

405 A

406 E

FALKLAND ISLANDS (continued)
Covers and Cancellations—SOUTH GEORGIA (continued)

1924, Registered cover to Bedford, bearing Edward ^d. (4), George V ^d. (3), 
1d., with "SOUTH/GEORGIA/JA 20/24" cancellations, part of address 
erased; also 1935 cover bearing Jubilee set, 1937 (3) and 1938 covers, 
showing varying South Georgia cancellations. . . (6 covers)

1929-36 1d. (3, one off piece), 2£d (2), 6d„ 1 /-, 10/-, on five pieces with 
South Georgia cancellations, mostly of 1930, 2Jd. slightly stained, others 
mostly fine . . . . . . . .  (8)

1930, p ic to ria l card to  Twickenham, bearing 1929-36 2d. bisected 
diagonally, tied  by c ircu lar "SOUTH/GEORGIA/10 O C/30" can­
ce lla tion, the  message states th a t they had run ou t o f Jd. and Id . 
stamps, an in teresting and apparently unique provisional, a lit t le  
soiled and creased, also a tr if le  damaged practica lly all on reverse 
(illus tra ted ) side (see photo on page 41) . . (1)

1933, cover to Dartmouth, bearing 1933 Centenary 2/6, tied by circular 
"SOUTH GEORGIA/4 NO/33" cancellation, arrival marks on reverse, (1) 

1936, Registered cover bearing 1933 Centenary ^d „ 1d„ 3d., Jubilee 1d., 
tied by "SOUTH GEORGIA/6 AU/36" cancellations, also with Argentina 
25c., and 1 p. (6) cancelled by Buenos Aires marks of "2 DIC 36", addressed 
firstly to Buenos Aires, then readdressed to Manchester, endorsed "VIA
CONDOR", some creases . . . . . (1)

1936, O.H.M.S. cover to London, showing "SOUTH/GEORGIA/22 DE/36” 
datestamp, has few slight creases . . . . (1 )

SOUTH SHETLANDS

403

PORT FOSTER: 1913, SMALL PIECE BEARING TWO Jd., WITH FINE 
STRIKE OF THE "PORT FOSTER" HANDSTAMP ACROSS, tied  by 
c ircu la r "FALKLAND/ISLANDS/M R 19/13" cancellation, scarce 
(see photo) . . . . . . (1 )

Deception Island: 1915, cover to  England, bearing tw o  Jd., tied  by oval 
v io le t "DECEPTION ISLAND/SOUTH SHETLANDS/16 DEC 1915" 
cancellation, very fine  (see photo on page 41) . (1)

— 1923, small piece bearing corner pair of 2Jd., with the oval violet
cancellation dated 8 January 1923, a lightish impression, fine . (1 )

— 1924, Registered cover to  B ris to l, bearing £ d „ 1d. (2), 2d.,
all w ith  clear v io le t c ircu la r "SOUTH SHETLANDS/1MR/24" 
cancellations, also with Port Stanley datestamp on the 1d. values and 
reverse, a little stained otherwise fine, (see photo on page 37) (1)

Est. Value

E £25 
to £30

E £7

E £50 
to  £75

E £7

E £4

E £5

E £125 
to  £150

E £50 
to  £60

E £15 
to £20

E £25 
to £30
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FALKLAND ISLANDS (continued)
Lot No. Covers and Cancellations—SOUTH SHETLANDS (continued) Cat. or Est. Value

407 ei Deception Island: 1929, W ilk ins A n ta rc tic  Expedition, p ic to ria l cover, 
addressed to  the U.S.A., bearing 1929-36 1d., tied by Port Stanley 
cancellation of 6 November, also showing circular "SOUTH SHETLANDS/
JA 6/30" mark and violet "Wilkins Antarctic/ Expedition/Deception/lsland" E £30
cachet, also signed by Wilkins (see photo on page 37) (1 ) to £40

GRENADA

408 409 412 413 414

408 *  1861-62, pert. 11 to  1 2 i 6d. lake-red, S.G. 3a, part o.g., centred
s ligh tly  to  to p -le ft, a l i t t le  soiled at le ft side, otherw ise fine
(see photo) . . (1 ) £90

409 *  1863-71, wm k. Small Star, rough perf. 14 to  16 6d. orange-red, S.G. 7,
part o.g., centred slightly to left, has small crease, is a trifle oxydised and has
faintest traces of staining at places, otherwise fine (see photo) (1) £55

410 *  1878 1 d. green, S.G. 16, unused, very fine . . . (1) £30
411 *  1881, wm k. Broad-pointed Star 2Jd. rose-lake, 4d. blue, S.G. 24, 26,

former unused and has few minute thinnings, latter part o.g., centred to top-
right, a trifle stained . (2) £50

412 -/V 1883,"POSTAGE" on 1d. orange, variety inverted "S " , S.G. 27c, small part
o.g., centred to left, a trifle soiled on reverse, otherwise fine (see photo)

. (1) £70
413 O — d itto , on half of 1d. orange, a used unsevered pair, S.G. 29a, lightly

cancelled, centred to lower-left, has small crease at bottom, otherwise fine
(see photo) . . . . . . . (1) £38

414 *  1886 1d. on 1 Jd., varie ty surcharge inverted, S.G. 37a, part o.g., centred
slightly to lower-left and has natural paper flaw, fine (see photo) . (1 ) £20

415 *  — 1d. on 1Jd., varie ty "THRFE" fo r "THREE", S.G. 37c, part o.g.,
centred to bottom, deep colour and extremely fine . (1 ) £28

416 *  1889 Jd. on 2 /-  orange, variety surcharge double, S.G. 43a, part o.g., centred
to top-right, very fine . . . . . (1) £23

417 *  The Collection o f Queen issues, including 1861-62. rough perf. 14 to
16 6d. rose (regummed), 1878, wm k. Small Star, in term ediate perf.
15 6d. deep verm ilion (showing marginal lines wm k. only, re­
gum m ed), 1875 1 /- , 1881, wm k. Small Star (sideways), rough 
perf. 1 4 i 1d. green, 1881 wm k. Large Star id .  (pair), 2 id ., 4d., 1883 
set, 1886 1d. on 1 id „  1d. on 1 /-. 1d. on 4d., 1888 4d. on 2 / -  (5),
1889 id .  on 2 /- , 1895-99 to  1 /-, etc., all part o.g. or unused, many E £45
fine  . . . . . . . . .  (43) to  £50

4 1 8 *  1902 set, S.G. 57-66, part o.g., few faults . . . .  (10) £40
419 *  — Another set, the id . in a horizontal pair, part o.g., 2 id . creased, others

mostly fine . . . . . . (11) £40 1s.
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GRENADA (continued)
Lot No. Cat. or Est. Value

420 1904-06 set, S.G. 67-76, part o.g., the 1 0 /- from bottom of sheet with
Control, few small faults . . . . . . (10) £65

421 i t  1906 set with both 2Jd. shades, 1908 1 / - ,  10 /-, 1908-11 set, S.G. 77-88, part
o.g., mostly fine, as usual some a little rubbed . . (12) £49 15s.

422 i t  1908 1 0 /- green and red on green, S.G. 83, part o.g., centred very slightly to
top-left, a trifle rubbed, otherwise fine . . . (1) £30

423 i t  — Another part o.g. copy, centred slightly to top . . (1) £30
424 i t  The George V and George VI Collection, includ ing 1913-21 to  1 0 /-  (2),

papers and shades, 1921-32 to  10 /-, 1934-36 to  5/—, 1938-50 to  
1 0 /-  (3), perfs. and prin tings, 1951 to  $2.50 (2), etc., all o.g. o r part 
o.g., m ostly  fine  . . . . . . .  (129) E £30

425 The Collection, practically all issues from 1913, including 1895-99 to 1 /-,
1913-21 to 5 /-, 1934-36 to 5 /-, 1938-50 to 10 /- (7), etc., chiefly o.g. or
part o.g., mixed condition . . . . . .  (150) E £15

JAMAICA
426 2  Stampless le tte rs to Great Britain, dated 1773 with "DEAL/SHIP LRE" and 

Bishop mark; 1794 with "IAMAICA"; 1817 from HMS Esk, Jamaica with 
"PACKET LETTER"; 1823, fleuron dated and red Crown ; 1836 "MONTEGO- 
BAY/JA"; 1838 "MONTEGO-BAY"; 1846 circular dated "ALEXANDRIA"; 
and other markings, also a 1869 wrapper to France with full dated E £25
markings . . . . . . .  (8 items) to £30

Great B rita in  used in Jamaica

427 429 433

427 S  1856 6d. lilac, well tied to neat envelope to Liverpool with "A 01" obliterator,
dated markings of Mandeville, Kingston, London and Liverpool of 1859,
the stamp is a trifle creased (see photo) . . . (1 ) E £6

428 O "A 0 1 " ,  the  small selection, comprising 1d. (3), 4d. (pair, 3 singles), 6d.
(pair, 3 singles), 1 / -  (2), all typeT2 and 1d. (pair on piece),4d.,6d. with the 
duplex type; also 1 d. letter card additionally franked Jd. orange, 1 d. lilac 
and with Kingston dated pmks. of 1899 and Paquebot marking and a pair of 
id . orange with 1898 dated pmk., mostly fine . . (17 items) E £25

429 A "A 3 6 " (D ry Harbour) 6d. lilac, well tied to large piece with "A36" cancellation,
showing "DRY HARBOUR SP 2 1859" marking, a trifle stained (see photo) 
............................................................................................................... (1) E £10

430 O "A 3 7 " (Duncans) 1d. (vertical pair, hinged to dated piece) and 6d. (2), one
6d. imperf. at left, fine . . . . . (4) E £8

431 O "A 3 9 " (Falm outh) 1d., 4d., (3), 6d„ all clearly cancelled, fair to fine and large E £15
dated piece bearing 1d. (2), 4d., a little stained . . (8) to £20
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JAMAICA (continued)
Lot No. Great B ritain used in Jamaica (c o n t in u e d ) Est. Value

432 O "A 4 4 " (Goshen) 1d. (single and strip of three) and two examples of the 6d.
value used on separate dated letter wrappers, the 1 d. strip with some perfs.
missing . . . . . . . .  (6) E £30

433 is — 6d. lilac, a horizontal pair on slightly damaged part letter, dated
"GOSHEN AU 9 1859" and arrival marking, the stamps a little damaged E £10
(see photo on page 44) . . . . (2) to £15

434 O "A 4 8 " (Hope Bay) 4d. rose, clearly cancelled and fine but for few perfs. short
(1) E £6

435 438 440 441

435 A "A 5 2 " (M anchioneal) 4d. rose, tied to large piece with dated markings of
July 1859 (see photo) . . (1)

436 O "A 5 3 " ( Mandeville) 4d„ two examples, one slightly damaged on creased and
slightly stained letter wrapper dated July 1859 . (2)

437 O "A 5 7 " (M ontego Bay) 4d. (3 pairs, one on slightly damaged letter wrapper,
dated May 1859 and 2 singles), 6d. (2, one on small piece), clear strikes, 
the two 6d. a little damaged. . (10)

438 a  "A 5 9 " (M orant Bay) 4d. rose, used on neat envelope to Kingston (not
tied), dated "MORANT BAY DE 20 1859" and arrival markings, a little 
stained (see photo) . . . (1 )

439 O "A 6 2 " (Plantain Garden River) 1d., 4d. (3, one on letter to Kingston, dated
November 1859 markings), the 1d. and one 4d. slightly damaged, fair to 
good. . . . . . . . .  (4)

440 A "A 7 3 " (St. Ann's Bay) 6d lilac (small tear at left), used on large piece and
well tied, dated markings of April 1859 (see photo) (1)

441 F) "A 7 5 " (Savanna-La-Mar) 4d. rose, a horizontal pair on damaged letter
wrapper to Kingston, clearly cancelled and dated markings of April 1859 
(see photo) . . . . . . . .  (2 )

442 O The balance o f Collection, in red "FG Warwick" loose-leaf album, comprising
"A28" 4d. (2), "A29" 4d„ "A30" 4d„ 6d„ "A31" 6d., "A33" 4d. (strip of 3), 
"A35" 4d., "A40" 6d. (2),"A41" 4d. (on large dated piece),"A46" 6d„ " M l"  
4d. (2), 6d„ "A64" 1 d., "A 66" 4d. (2, one on large dated piece), "A 68"  4d., 
"A73" 4d„ 6d., "A78" 6d„ poor to fine, some with faults . (27)

E £10 
E £10 

to £15

E £15 
to £20

E £12 
to £15

E £12 
to £15

E £10

E £15

E £70 
to  £80

Avoid disappointment. Mail your bids earlier.
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JAM AICA (continued) 
1860-63

Page 46

Lot No.

443 P

444 -&■[!]

445 iz

446 iz

447

448 iz  EB

449 iz  ffl

450 * 0

451 -&-B

452 *

453 iz

454 £-ffl

455 iz

456

457

458 -iz®

459 lx

460 *

461 iz

1d. Die Proof in black on card, a trifle soiled, otherwise very fine

Cat. or Est. Value

(1) E £10
to £15

1d. blue, S.G. 1 b, an o.g. block of six (3x2 ), from left of pane, centred to top- 
right, good condition . . . . . (6)

1d. (3), 2d., 3d., 4d. (2), 6d. (2), shades, part o.g., fa ir  to  good . (9)
1 d „ a ro w  o f six from  r ig h t o f pane and a single, 4d., 6d., horizontal 

pa ir and a m arginal single, 1 / -  (2 ), shades, part o.g. o r unused, fa ir  
to  fine  . . . . . . . . (13)

Id .  (4, one bisected diagonally and tied  to  stained and damaged entire 
addressed to  K ingston by in d is tin c t L illipu t pmk. o f 1869), 2d. (3), 
3d., 4d. (2), 6d. (3), 1 / -  (5, one the "$ "  variety, stained and 
discoloured), all used, except one 2d. (part o.g.), shades, fa ir  to  
fine  . . . . . . (18)

2d. deep rose, S.G. 2a, an o.g. block of four from right of pane, centred to lower- 
left, few small faults, otherwise fine . . . (4)

3d. green, S.G. 3, a part o.g. block of four from left of sheet, centred to lower- 
left, a trifle creased and soiled at places, otherwise fine . . (4)

4d. red-orange, S.G. 4a, an o.g. block o f fou r, a lit t le  stained, centred 
to  lo w e r-le ft, o therw ise fine  . . . . .  (4)

6d. dull lilac, S.G. 5, an o.g. block of four, centred to bottom, very fine. (4)

1 / -  dull brown S.G. 6b, a part o.g. copy from left of pane, has very slight 
vertical crease, otherwise fine . . . . (1 )

Another part o.g. copy, from left of pane in similar condition . (1)

1 / - d u l l  brown, S.G. 6b, a part o.g. block o f fou r, centred to  low er-righ t, 
a l i t t le  creased at places, o therw ise fine  . . (4)

1870-83 id . (2), 1 d. blue, 2d., 4d. to 2 /-, 5 /-  (2), S.G. 7-15, part o.g. or small 
part o.g., mixed condition, some stained . . . . (10 )

— id .,  1d., 2d. (2), 3d., 6d. to  5 /- ,  in o.g. or part o.g. blocks o f fou r,
fa ir  to  fine, the  3d. som ewhat stained . . . (36)

— id . (2), 1d. (4), 2d. (4), 3d. (2), 6d. (2), 1 /-  (4, two on entire addressed 
to London), 2 / -  (2), and 1883-97 id . (3), 1d. blue, 1d. red (six singles 
and a block of four), 2d. rose (2), 2d. grey (horizontal strip of three and 
two singles), 3d. (2), 4d. (4), 6d. (a block of four and two singles), 1 /-, 
2 / -  (2), 5 /-, shades all used, many fine . . . .  (59)

— 2d. deep rose, S.G. 9a, an o.g. block of six (3x2 ), centred to lower-
right, few perfs. missing or short, one a little thinned and another with small 
surface fault, otherwise fine . . . . . . (6)

1870 to  1911, the  Collection, all o.g. or part o.g., including 1870-83 to  
5 /- ,  1883-97 to  5 /-, 1890 2 id . on 4d. variety "F "  fo r "E "  and 
broken " K "  fo r  "Y "  in "-PEN NY", 1903-04 w ith  id ..  Id . "SER.ET" 
errors, 1905-11 to  5 /-, 1905-11, Queen V ictoria  types w ith  2 / -  
Venetian red, etc., mixed condition . . . . (91)

1883-97 id . (3), 1 d. blue, 1d. rose (2), 2d. grey (2), 3d. (2), 4d. (2), 6d. (2), 1 / -  
(2), 2 / -  (2), 5 / -  (2), part o.g. or unused, shades, mixed condition. (20)

— id .  (2), 1 d. blue, 1 d. rose, 2d. grey 3d. (4), 4d. (2), 6d. (3), 2 /- ,  5 /-,
in blocks o f fou r, and 2d. grey, 1 / -  in blocks o f six (3x2 ), 3d. and 
4d. in blocks o f tw elve (6 x2 ), from  margins o f sheets w ith  inscrip­
tions, all o.g. o r part o.g., shades, m ostly fine, also a block o f six 
fisca l 1 / - overprinted "SPECIMEN" . . . .(106)

£22 10s. 
£101 15s.

£156 5s.

E £25 
to  £30

£40

£36

£80

£68

£20

£20

£80

£45 5s. 

£155

E £12 

£39

E £40

£31 19s.

E £40
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JAMAICA (continued)

462 4S3 471 472

Lot No. Cat. or Est. Value

462 &

463 O

464 O

465 O

466 O EB

467

468

469 -&EB

1883-97 1 / -  brown, the "$ "  variety, S.G. 24a, part o.g., centred 
s ligh tly  to  low er-righ t, a lit t le  gum wrinkled and s ligh tly  stained, 
otherw ise fine. W ith  B.P.A. certifica te  (1954) (see photo)
........................................................................................................................................ (D

— The same variety, used centred slightly to right, has horizontal crease,
otherwise fine (see photo) . . (1 )

1890, 2Jd. on 4d. red-brown horizontal setting 2, variety surcharge 
double, S.G. 30b, a used example, fine, with "Royal" certificate (1926)
........................................................................................................................................ (D

— Another copy of the variety surcharge double, from horizontal setting
2, used, has small crease at bottom, otherwise fine . . (1 )

— 2^d. on 4d. red-brown, horizontal setting 2, a used block of four,
the upper pair variety surcharge double, partly treble, the lower 
pair showing portion o f double surcharge, a little stained and has few 
small creases, otherwise fine . . . (4)

— 2Jd. on 4d. red-brown, the Collection, comprising part o.g. and 
used singles, part o.g. copy variety dropped "H " ,  part o.g. and used 
copies variety "F "  fo r  "E "  and broken " K "  fo r "Y " ,  and a used 
example with broken "E ", mostly fine, one with "Royal" certificate (1927) 
..................................................................................................................................................... ( 6 )

1889 to  1911, the Collection in red "Warwick" album, including values to 
5 /-, blocks and strips, few entires, etc., part o.g. and used, duplicated, 
mixed condition . . . . . . ■ (219)

1903-04 set, 1905-11, Arms type ^d., 2Jd. (2), 6d., 5/-, in o.g blocks of four 
mostly fine . . . . . . . .  (36)

£70

£35

£12

£15

E £10 
to £15

E £12

E£8 

£36 14s.

470 480 481

470 1905-11 5d. grey and yellow-orange, a o.g. horizontal pair, right-hand
stamp the "SER.ET" error, S.G. 43a, centred s ligh tly  to  top, few  
perfs. a lit t le  short, otherw ise fine (see photo) (2 ) £98
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Lot No.
JAM AICA (continued)

Cat. or Est. Value

471 1905-11 1 / —brow n, the  " $ "  varie ty, S.G. 53b, a used example,thinned and a
little creased at places, a trifle soiled, otherwise fine (see photo on page 47)
................................................................................................................(D

472 — 1 / -  black on green, a part o.g. horizontal pair, the  right-hand
stam p the  " $ "  variety, S.G. 54a, a l i t t le  creased and has fe w  small 
stains on reverse, o therw ise fine  (see photo on page 47) (2)

473 -&■ 1905-11, Queen V ic to ria  type 3d. olive-green (2), 3d. purple on yellow
(two singles and two blocks of four), 4d. red-brown, 4d. black on yellow 
(a single and a block of four), 4d. red on yellow (a single and two blocks 
of four), 6d. orange (2), 6d. purple (two singles and a block of four), 1 / — 
brown (2), 1/— black on green, 2 / -  Venetian red, 2 / -  purple on blue 
(two singles and a marginal block of four), S.G. 46-56, all o.g. or part o.g., 
mostly fine . . . . . . . .  (46)

474 O — d itto , the  duplicated Collection, all used, includ ing the  d iffe re n t
shades and colours, w ith  4d. red-brown (4), 4d. black on ye llow  
(5, one on en tire ), 6d. orange (7), 1 / - brow n (8), 1 / - black on green 
(12), 2 / -  Venetian red (3), 2 / -  purple on blue (7), blocks o f fou r, 
m ultip les, etc., many fine , a useful lo t . . . (153)

475 1911 to  1935, the Collection, including 1912-20 to 5 / -  (3), 1921-29 to 10/-,
three Airmail entires, three Sea covers, 1935, Silver Jubilee (two sets), 
etc., part o.g. and used, many fine . . . .  -(194)

476 1912-20 1d. (2), 1£d. (3), 2d. (2), 2£d. (2), 3d. (3),4d. (4), 6d. (9), 1 /-  (2),
2 /-, 5 /-, S.G. 58-67, all in o.g. or part o.g. blocks of four, papers and 
shades, some a little toned, otherwise mostly fine . . -(116)

477 iz  1912 to  1919, the Collection, including 1912-20 to 5 / -  (5), with papers and
shades, some in blocks of four, War Stamp issues with blocks of four,
varieties, etc., all o.g. or part o.g., mostly fine . . . (149)

478 1916 to  1919, the  fine  and specialised Collection o f War Stamps in red
'"W a rw ick " album , includ ing, many listed and unlisted varieties, 
several scarce, w ith  blocks, pairs and strips, fe w  w ith  Controls, 
practica lly  all o.g. o r part o.g., m ostly very fine  . . (131)

479 P 1919-21 1£d. and 3d. imperf, proofs in indigo-blue and brown and green
respectively former gummed, latter ungummed, both on unwmkd. paper
............................................................................................................................... (2 )

480 S — Unissued A bo lition  o f Slavery 6d. carm ine and slate-blue on
M u lt. CA paper, overprin ted "SPECIM EN" vertica lly , part o.g., 
fine  (see photo on page 47) . . . (1)

481 S — Another copy but on S crip t paper (see photo on page 47)
................................................................................................................................................... (1 )

482 i r  — The Collection of this issue, including values to 5 /-  (7), 10/-, some
in blocks of four, all o.g. or part o.g., mostly fine . . . (76)

483 P 1921-29, 6d„ Proof of the centre vignette in deep blue on thin card, a little
thinned, otherwise fine . . . . . (1 )

484 i r  — The Collection, including values to 5 / -  (17), 10 /-, blocks of four,
etc., all o.g. or part o.g., many fine but a number toned . .(146)

485 ix  1919 to  1952, the  o.g. or part o.g.. Collection, includ ing 1919-21 to  10 /-,
1921-29 to  1 0 /-  (5), 1938-52 to  £1, 1948, S ilver W edding £1, etc., 
perfs., shades and printings, many in blocks o f fou r, ch ie fly  fine  
...............................................................................................................  (264)

486 O  EB 1923 Child W elfare set, S.G. 104-106, in lightly cancelled blocks of four,
former fine, other two creased and last has few perfs. split and is a little 
grease stained . . , . . . . (12 )

£65

£100+

£56 11s.

E £40

E £25

£64 4s.

E £25

E £75 
to  £100

E £7 
to £10

E £25 
to  £30

E £25 
to  £30

E £20
E £7 

to £10

E £15

E £30

£16 4s.
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Lot No.

487

488

489 £BB

490

491

492 -frE

493

494 O

495 o

496 O

497 O

JAM AICA (continued)
Cat. or Est. Value

1923 Child W elfare set in blocks of four, tied by oval Registered pmks. to 
Registered covers addressed to London, fine and scarce (three covers) 

— d itto , Jd. +  Jd. (two blocks of four and a single), 1 d.-i-id. (two blocks 
of four and a single), 2^d .+Jd„ o.g. or part o.g., Jd.-t-Jd. (five singles 
and a block of four), 1 d.+£d. (six singles and a block of four), 2|d .+^d. 
(four singles and a block of four), used, including five entires, many fine, 
also three others . . . . . .  (49)

1935 Silver Jubilee 1Jd. (2), 6d., 1 /-, in o.g. or part o.g. blocks of four from 
lower-left corners of sheets, one of each variety "extra flagstaff", S.G. 115a- 
117a, one 1Jd. toned, otherwise fine . . (16)

The George VI Collection in red "Warwick" album, including 1938—52 to £1 
(2), 1945—46, New Constitution to 10 /- (6), 1948 Silver Wedding (two 
sets), other Commemoratives, etc., o.g. and used, with blocks, covers, etc., 
many fine . . . . . . .  (over 450)

The fine  Collection o f E.ll issues in three red "W arw ick " albums, inc lud­
ing 1956 to  £1, 1962-63, Independence to  £1 (tw o  sets and a set 
in blocks o f fou r lig h tly  cancelled on covers), 1964 to  £1 (2), a fine  
range o f Commemoratives, blocks o f fou r on covers, etc., o.g. and 
used, m ostly very fine  . . . . .  (over 600)

The E.ll Collection in o.g. blocks o f four, including 1956 to  £1,1962-63, 
Independence to  £1, 1964 to  £1, Commemoratives to  1968, etc., 
m ostly very fine  . . . . . . .  (488)

The Collection, including 1870-83, 1883-97 to 5 /-, 1905-11, 1912-20 to 
5/—, 1921 -29 to 10/-, 1938-52, 1956 to £1, etc., part o.g. and used, many 
f i n e .........................................................................................(288)

Cancellations: "A 0 1 " ,  "A 2 7 " to  "A 82", the Collection in tw o  red 
"W a rw ic k "  albums, including pines 1d. bisected diagonally and 
tied  to  piece cancelled "A 38" (somewhat stained), issues 
between 1860 and 1891, values to  6d „ 1 /-, tw o  entires, some 
scarce, many clear, a useful lo t . (over 600)
"E 06", "E 30" ,"F81" ,  "F 95", "F96". "F98", "G 13", "G 16". 
"193 ", "199 ", "201", "617", "622", "640", "647", "B " ,  "C " . and 
"E " , the  Collections, many clear, chiefly on 1d. and 2d. values, 
many fine  . . . . . . . .  (57)

— Various, including temporary rubber datestamps, squared circles, few 
towns and villages, a number of the 1900-01 1 d. red with circular and 
squared circle pmks., many clear . . . . .  (363)

— Various violet cancellations, chiefly oval and on entires bearing E.ll 
definitives, mostly dated between 1956 and 1961 but with some George VI 
and a few pieces, towns, villages, etc., chiefly very fine (256 items)

£16 4s.

E £20

£40 19s.

E £20

E £50

E £35

E £20 
to £25

E £100 
to  £150

E £25 
to  £30

E £20

E £10 
to £15

END OF SECOND DAY’S SALE

Errata: Lot 602, the date should read 1933 not 1939 as printed.
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THIRD DAY OF SALE

WEDNESDAY, DECEMBER 3rd, 1969
AT ONE-THIRTY P.M. PRECISELY

Lot No.

498

499 -A-

500

501

502

503 i r
504
505 O

506 *

507 i ;
508 *

509 O

B R I T I S H  A M E R I C A
(contd.)

LEEWARD ISLANDS

498 505
Cat. or Pst.

1897, Sexagenary 5 /- ,  S.G. 16, part o.g., a t r if le  gum toned, otherw ise 
very fine  (see photo) . . . . . (1 )

1921-32 10/-, £1, S.G. 79, 80, part o.g., former centred slightly to lower-right, 
has slight vertical crease and is a little gum disturbed, latter very fine (2)

— 10/ - ,  £1 , former has toned gum, both a little off-centre, otherwise fine
.................................................................................................................................................................................................................( 2)

The Collection, issues to  1935, includ ing 1890 to  5/—, 1897, Sexagenary 
to  7d., 1902 to  5 /- ,  1905-08 to  1 /- ,  1907-11 to  5 /-, 1912-22 to  5 /-  
(3), 1921-32 to  5 /- ,  etc., papers and shades, m ostly o.g. or part 
o.g., ch ie fly  fine  . . . . . . .  (96) E

Various, including a few Queen and Edward issues with 1907-11 to 5 /-,
George V to 5 /-, 1938-51 to £1 (2) 1954 to $4.80, etc., part o.g. and used, 
many fine . . . . . . . .  (159) E

MONTSERRAT
1880 2-i-d„ 4d„ S.G. 4, 5, unused, a little off-centre, fine . . (2)
— 4d. blue, S.G. 5, an extremely fine o.g. block of four . . (4)
1884—85 4d. blue, S.G. 11, a lightly pmkd. copy, has slight vertical crease and

trace of thinning, otherwise fine (see photo) . . (1 )
The Collection of Queen issues, including 1876 1 d„ a block of four and a single,

6d. green, 1880 2-J-d., 4d., 1884-85 2Jd. red-brown, 1884 1d., a block of
four with rejoined perfs. at places, and a single, etc., all part o.g. or unused, E
mostly good to fine . . . . . . .  (20) to

1903 set, S.G. 14—23, part o.g., faults . . . . . (10)
— 5 /-  black and scarlet, S.G. 23, part o.g., a trifle toned on reverse, few short

perfs. and has few tiny ink marks on perfs. at top, otherwise fine . (1 )
— 5 / -  black and scarlet, light circular cancellation, centred very slightly to 

top-right, creased and has few perfs. missing or short, otherwise fine (1 )

Value

£90

£35

£35

£30

£12

£28
£20

£25

£20
£25
£38

£30

£32
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MONTSERRAT (continued)
Lot No. Cat. or Est. Value

510 -fr 1903-08 set, S.G. 24-33, part o.g., faults . . (10)
511 — 5 / - black and red, S.G. 33, part o.g., centred slightly to right, as usual a trifle

rubbed, otherwise fine . . . . . (1 )
512 O — 5 /-  black and red, light circular cancellation, a trifle toned and rubbed, has

slight vertical crease, otherwise fine . . . (1 )
513 ■$? 1908-13 set with both 3d. and 6d. shade, S.G. 35-47, part o.g., mostly fine

..............................................................................................................................................................................................................( 12)
514 — 5 /-red and greenon yellow, S.G.47,parto.g.,centredslightlytotop,asusual

a little rubbed and has few tiny black marks on surface, otherwise fine
.................................................................................................................................................( D

515 A — 5 /-  red and green on yellow, tied to small piece, centred slightly to top-
left, a little rubbed, otherwise fine . . . . (1 )

516 -fa — 5 /-, 1914 5 /-, S.G. 47,48, both part o.g., former centred slightly to top-left,
a trifle rubbed and has slight traces of staining, latter from right of sheet, fine
.........................................................................................................................................( 2 )

517 -jir 1914 5 / -  red and green on yellow, S.G. 48, o.g., centred very slightly to lower-
right, very fine . (1 )

518 -&• — 5 /-  red and green on yellow, S.G. 48, part o.g., very fine (1)
519 -sir — Another copy, part o.g. from top of sheet, centred very slightly to right, fine

................................................................................................................................................ ( D
520 -fr 1932, Tercentenary set, S.G. 84-93, m int or o.g. and marginal, mixed

centring, fine  (10 )
521 -fr — d itto , another set, o.g.. or part o.g., mostly fine (10)
522 -fo — d itto , 1 /-, 2/6, 5 /-, S.G. 91-93, part o.g., 1 /-  has horizontal crease along

top, others very fine . . . . . (3)
523 The Collection, issues to  1935, including 18761 d. (2), 6d. (2), 1880 4d.,

1884-85 4d. blue (thinned), 1884, perf. 121 d „  Edward VII to  2/6 (3), 
1916-23, 1922-29 to  5 /-, etc., part o.g. or used, many fine  . (100)

524 -jir The George V and George VI Collection, including 1916-23 to 5 /-, 1922-29 to
5 / -  (3), 1938—48 to £1 with perfs. etc., all o.g. or part o.g., mostly fine, 
many in blocks of four, also a few Edward VII issues . . (228)

525 The Collection, including 1880 2 td „ 4d„ 1903-08 to 2/-, 1922-29 to 5 /-, 1932,
Tercentenary to 6d„ 1938-48 to £1, etc., part o.g. and used, mixed condition 
............................................................................................................. (182)

526 NEVIS: The Collection, including first types 1d. (4), 4d. rose, 4d. orange (2),
1879-80 1 d., 2£d., 1882-90 to 1/-, etc., all part o.g. or unused except 
two, mixed condition . . . . . .  (23)

£32 

£24 

£27 

£18 15s.

£10

£12

£32

£22
£22

£22

£45
£45

£44

E £40

E £25 
to £30

E £15 
to £20

E £15

BIDDING
Please note —  the m inimum increases in bidding are as fo llow s: 

Up to  £10, by 5 /-  £40 to  £50, by £2
£10 to  £20. by 1 0 /- £50 to  £100, by £2.10
£20 to  £40. by £1 £100 to  £200, by £5

Over £200, by £10
and in the higher ranges by a m inimum o f 5%
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NEW BRUNSWICK

527 528 529 530

Lot No. Est. Value

527 O 1851 6d. m ustard-ye llow , S.G. 2b, margins practica lly all round,
lig h tly  cancelled and o f fine  colour, small natural paper f la w , o the r­
w ise  very fine  and o f beautifu l appearance. Rare. Cat. £300 (see E £100 
photo) . . . . . . (1) to  £125

528 -A — 6d. o live-ye llow , S.G. 4, an unused example w ith  good to  large
margins and good colour, fine  but fo r  horizontal crease. W ith  
"P h ila te lic  Foundation" ce rtifica te  (1968) sta ting "genuine unused, 
w ith  a th in  spot on one m arg in". Cat. £300. Very Rare (see photo) E £100 
............................................................................................................... (1) to  £125

529 ■£• — 6d. o live-ye llow , an unused copy w ith  good to  large margins three
sides, a l i t t le  cu t- in to  a t other, has small th inn ing, s ligh t crease.
Rare. Cat. £300 (see photo) . (1) E £20

530 s: — 6d. o live-ye llow , S.G. 4, tied  to  entire addressed to  New York by
the large red "COLONIAL EXPRESS MAIL ST. JOHN N .B. JUL 25" 
marking, the  orig ina l le tte r is enclosed, w ritte n  on board the 
"T o rn ad o" and dated "S t. John N.B. Sunday P.M. July 24th 1859" 
the  stamp is cu t-in to  tw o  sides, nevertheless a very rare and 
in teresting item  (see photo) . . . .  (1 item ) E £150

Ex. Boyd Dale and A. Lichtenstein collections.
531 R 1890 reprints of the 1851 3d. in orange ,6d. and 1/— in bluish-black, all a little E £5

creased and a trifle stained, nevertheless scarce . . (3) to £7
532 P 1860-63 The selection of Proofs, including 17c., horizontal pair in black

on card, 5c. green, horizontal pair on India paper overprinted "SPECIMEN" E £15
vertically, etc., all imperf., mostly fine . . . .  (17) to £20

533 — 1c. (5), 2c. (3), 5c. (5), 10c. (5), 12ic. (5), 17c. (2); and Nova Scotia
1860-63 1c. (6), 2c. (4), 5c. (2), 8* 0. (6), 10c.„ 12Jc. (6), mostly unused,
few used, mixed condition . . . . . .  (50) E £15

534 2: — 2c. (2), 5c. (2), 12Jc., tied  to  cover addressed to  Barbados, dated
markings o f 1866 on reverse, the  item  is a li t t le  damaged and has
portion  o f the  flap  removed, and a stamp has been cu t-ou t, E £30
nevertheless a rare cover . . . (1 cover) to  £35

535 P — Connell 5c. imperf. Plate Proof in brown on soft wove paper, a little creased, E £7
otherwise fine . . . . . . (1 ) to £10

"H o w  to  buy a t A uc tio n ." This explanatory leaflet, free on request, will help new
Postal Buyers.
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Lot No.

536 -fr

537 H

538 K

539 H

540 P

541 P

542 P

543 #

544 -frffl

545 O

NEW BRUNSWICK (continued)

536 538 539

1860-63 5c. sap-green, S.G. 16, part o.g., very fine. With B.P.A. certificate 
(1969) (see photo) . . . . . . (1)

— 5c. sap-green, on neat envelope to Alma, with dated St. John's and Harvey 
markings of September 1862 on reverse. With "Royal" certificate (1969) 
stating " . . .  genuine but difficult to certify if used on this cover" (1 )

— 10c. red, bisected diagonally, S.G. 17a, tied to  envelope addressed
to  Dorchester, St. John's dated marking o f 1860 on reverse, very 
fine. W ith  B.P.A. ce rtifica te  (1969) (see photo) (1 cover)

— 10c. red, bisected vertica lly, S.G. 17a, affixed upside-down to
cover addressed to  Kingston. Kingston and St. John's dated 
markings o f 1860 on reverse, the cover is creased and damaged, 
the  bisect has a horizontal crease. W ith B.P.A. ce rtifica te  (1969) 
(see photo) . . . . . .  (1 cover)

NEWFOUNDLAND
1919, Reprinted Die Proofs o f the nine 1857 values in black on th ick 

card, the 3d. value in a pair, the 4d. not defaced, fine. Rare . (10)
— d itto , a s im ilar lo t bu t in verm ilion, the 6d. and 1 / -  a litt le  

damaged, otherw ise fine. Rare . . . . .  (10)
— d itto , a s im ilar lo t but in orange, 8d. value a litt le  damaged, o ther­

w ise fine. Rare . . . . . . .  (10)
1857 2d. SCARLET-VERMILION, S.G. 2, AN UNUSED EXAMPLE WITH 

LARGE MARGINS AND OF GOOD COLOUR, A LITTLE STAINED AT 
PLACES, NEVERTHELESS A MAGNIFICENT EXAMPLE OF THIS 
GREAT RARITY. WITH "ROYAL" CERTIFICATE (1949). CAT. £1400 
(see back cover) . . . . (1 )

— 8d. scarlet-verm ilion, S.G. 8, an o.g. block o f fou r from  top -righ t
corner o f sheet, good to  large margins at tw o  sides, has few  small 
marks on surface, t in y  thinning and is a tr if le  w rinkled at places, 
o therw ise fine. Cat. £140 . . . . .  (4)

— 8d. scarlet-vermilion, lightly cancelled with small to large margins, has two
small corner creases, otherwise fine. With B.P.A. certificate (1963) (see 
photo on page 54) . . . . . . (1)

Cat. or Est. Value

£32

E £5 
to £10

£90 r  

E £70

E £40 

E £30 

E £30

E £500 
to  £550

E £50 
to  £60

E £20 
to £25

Don't sacrifice your stamps. Cash Advances (£100 to £50,000 or more) are 
available at moderate rates pending sale. Ask for details.
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NEWFOUNDLAND (continued)

545 546 549 550 552
Lot No. Est. Value

546 A  1857 8d. scarle t-verm ilion , bisected vertica lly, S.G. 8a, tied  by oval bars
pmk. to  small piece showing large portion o f the red "ST. JOHN'S
AU 15 1860 NEWFOUNDLAND PAID" marking, good cond ition . E £30
W ith  B.P.A. ce rtifica te  (1953) (see photo) . (1) to  £35

547 -jV 1860 2d. orange-verm ilion, S.G. 10, a part o.g. horizontal pair w ith
large margins, fine  . . . . . .  (2) E £35

548

548 — 3d. green, S.G. 11, large margins tied  to  wrapper addressed to
T rin ity , dated "TRINITY AP 18 1863" and w ith  red "ST. JOHN'S 
AP 16 1863 PAID" marking, has three filin g  creases, one o f 
w h ich a ffects the stamp. W ith  B.P.A. ce rtifica te  (1969). Rare (see E £100 
photo) . . . . . . .  (1 item ) to  £125

549 — 6d. orange-verm ilion, S.G. 14, an unused example w ith  good to
large margins, a lit t le  creased at places, otherw ise very fine.
W ith  B.P.A. ce rtifica te  (1965). Cat. £400 (see photo) (1) E £100

550 O — 6d. orange-vermilion, a used example with large margins three sides, a little E £12
close at top-right, somewhat thinned. Cat. £150 (see photo) . (1) to £15

551 *  — 1 / - ORANGE-VERMILION, S.G. 15, AN UNUSED EXAMPLE WITH
SMALL PORTIONS OF MARGINS AT PLACES, RATHER HEAVY 
horizontal crease and a fe w  small creases at places, GOOD 
COLOUR. WITH "RO YAL" CERTIFICATE (1968) STATING 
"GENUINE has an ironed ou t crease". EXCEEDINGLY RARE. CAT. E £250 
£2750 (see back cover) . . . . . (1) to  £300
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Lot No- 

552

NEWFOUNDLAND (continued)
Cat. or Est. Value

I860 1 /-o range -ve rm ilion , a used example w ith  small to  large margins 
all round, has small repaired tear at bottom  and small th inn ing.
Very rare. Cat. £1400 (see photo on page 54) (1) E £60

553 562 563 612

553 ☆

554 -£r

555 ☆

556 ☆

557 ☆

558 ☆

559 P

560

561
562 dcO

563

1897 1c. on 3c. grey-purple, variety surcharge in red and in black, 
S.G. 80c, part o.g., centred s lightly  to  bottom , a litt le  gum thinned 
and creased, soiled. W ith  B.P.A. certifica te (1969). Very rare (see 
photo) (1 )

1897-1918 1c. yellow-green, unused, from bottom of sheet, variety imperf. 
horizontally (from the imperf. between pairs), centred to left, has small 
crease, otherwise fine (1 )

— 1 c. yellow-green, a small part o.g. vertical strip of three from lower-left
corner of sheet (the gum rather disturbed causing the paper to be stained), 
varie ty im perf. horizontally (thus including an imperf. between vertical 
pair, S.G. 85b), a little soiled in addition . . (3)

1910, litho ., perf. 12 1c. green, the "NEWFOUNDLAND" error, S.G. 95a,
part o.g., a trifle soiled, otherwise fine . . (1 )

— d itto , perf. 1 2 x 11  1 c. green, an o.g. horizontal pair from left of sheet,
variety im perf. between, S.G. 109a, very fine but sheet margin slightly 
wrinkled . . . . . . . .  (2)

— d itto , the Collection, including values to 15c„ perf. varieties in blocks, etc., all
o.g. or part o.g., mostly fine . (41)

1911, Coronation 6c., 8c., 9c., 12c., 15c., Plate proofs in black on glazed card
from bottom of sheets, fine . (5)

1919, A ir, A lcock $1 on 15c„ S.G. 143, part o.g., has very slight horizontal 
bend, otherwise fine . (1 )

— d itto , another copy, part o.g., has small thinning, otherwise fine (1 )

— d itto , $1 on 15c„ variety no comma after "POST", S.G. 143a, a copy
with rather heavy wavy bars cancellation, centred slightly to lower left, 
fine (see photo) . . (1 )

— d itto , $1 on 15c.. variety no comma and "A "  o f "A IR " under "a "  of
"T rans", S.G 143c, tied to  cover addressed to  Scotland, dated 
"ST. JOHN'S NFLD JUN 91919" and "HARBOUR GRACE JU 1419", 
marked "Per. Handley-Page A irsh ip" the cover a litt le  soiled, 
otherw ise fine (see photo) . . (1 )

£190

E £5

E £7 
to £10

£16

£40

E £12

E £5

£28

£28

£60 

E £75
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Lot No.

564 -TO

565 d r i i

566 dr?

567 P

568

569 P

570 P
571 P
572 P

573 PB

574 P
575 P

576

577 t z

578 -1-P

579 d r ill

580 drO
581 i i

582

NEWFOUNDLAND (continued)

1921, Halifax, w ide  spacing, 35c„ varie ty no stop a fte r "1921", S.G. 
148a, a lightly cancelled copy, centred slightly to left, has a few blunt perfs., 
otherwise fine . . . . . . (1 )

— d itto , narrow spacing 35c„ no stop after "1921” , S.G. 148g, part o.g., a 
trifle stained and has perf. missing at bottom which has caused small defect
............................................................................................................... (D

1923, sem i-o ffic ia l Vickers-Vimy ungummed 15c., imperf, and from right of 
sheet has diagonal crease, otherwise fine. Cat. San $50 . (1)

1928-29 3c., 9c., 14c., and 30c., Die Proofs in issued colours, first on thick wove 
paper, others on thin wove paper, all cut-down except first, fine . (4)

The Collection, issues to  1929, including "P ence" types, 1866, Seal 5c. 
brown, 1868-73 3c. verm ilion, 1897 to  60c., 1911, Coronation to  15c., 
1923-24 to  24c., 1919, Caribou to  36c., 1928-29 to  30c., etc., also a 
fe w  New Brunsw ick and Nova Scotia, and five others, unused and
used, very mixed condition . . . . .  (223)

1929-31 1 c., two Die Proofs in issued colour on sunken paper, one cut-down, 
fine . . . . . . . .  (2)

— 1 c. green, an imperf. ungummed horizontal pair, fine . . (2)
— 2c. Die Proof in issued colour on sunken paper, fine . . (1)
— 3c., Die Proof in black, and another in issued colour, on sunken paper, fine

....................................................................................................................................................(2 )

— 4c. Plate Proof in rose-purple on gummed paper, an imperf. block of four
from left of sheet, o.g., a little creased, otherwise fine . . (4)

— 6c. Die Proof in black on thick paper, fine . . . (1)
— 10c. Die Proof in black (a little cut-down), and another in issued colour on

sunken paper, fine . . . . (2 )
— 20c., an o.g. vertical strip of four from top-right corner of sheet with the

"SPECIMEN" perforations, also 1931 30c., unfinished Die Proof in issued 
colour on sunken paper, fine . . . .  (two items)

1930 A ir, "C O LU M B IA " 50c. ON 36c. SAGE-GREEN. S.G. 191, USED 
ON SUPPLEMENTARY COVER ADDRESSED TO LONDON, WITH 
"HARBOUR GRACE AM  OC 9 30 NEW F'D" PMK., the  stamp has a 
m inute tear not a ffec ting  design, some blunt perfs., one o f w h ich  
is creased, t in y  fa in t stain spot, THE COVER, wh ich is sp lit at le ft 
side, CONTAINS AN INTERESTING ENCLOSURE, AND IS VERY 
RARE AS ONLY 30 TO 35 SUPPLEMENTARY COVERS EXIST. SEE 
"NEWFOUNDLAND AIR M AILS", PAGE111 (see photo on opposite 
page and back cover) . . . . (1 cover)

1931, A ir 15c. and 50c. Die Proofs in issued colours, a little cut-down, 
otherwise fine . . . . . . (2)

3— d itto . W ith  and w ith o u t wm k. sets, S.G. 192-197, in o.g. blocks o f 
fou r, fe w  usual t in y  gum th inn ings or creases, otherw ise very fine 
............................................................................................................... (24)

— d itto , d itto , sets, all lightly pmkd., mostly fine . . (6)
— d itto . W ithou t wm k. 50c. green, a fine  unmounted m in t vertica l

im perf. pa ir from  bo ttom  o f sheet, S.G. 193b (see photo on 
opposite page) . . . . . . (1 )

— d itto , d itto , $1 deep blue, a fine  unmounted m in t vertica l im perf.
pa ir from  bottom  o f sheet, S.G. 194b (see photo on opposite 
page) . . . . . . . .  (2 )

Cat. or Est. Value

£16

£38

E £5

E £10 
t o £15

E £45 
t o £50

E £7 
t o £10
E £10 

E £5
E £7 

t o £10
E £7 

t o £10
E £10
E £10 

t o £15

E £15 
t o £20

E £400 
to  £450

E £20 
to £25

£79 4s.

£24 16s.

£180

£200
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Lot No.

583 P

584 P

585 P 3

586 -+

587 P

588 B

NEWFOUNDLAND (continued)
Cat. or Est. Value

1931, P ub lic ity  8c. Die Proof in issued colour on thick paper, fine . (1)

1932 1c. Die Proof in issued colour on sunken paper, fine . (1)

— 2c. Plate Proof in black on ungummed unwmkd. paper, fine imperf. block of
four ........................................................................................................(4)

— 3c., 10c., 1932-38 1c., 4c., 5c., Die I, all in fine  o.g. or part o.g. 
horizontal pairs, varie ty  im perf., S.G. 211a, 215a, 222a, 224a, 225a, 
one 10c. has fe w  small surface th inn ings, otherw ise fine  (10 )

— 4c. Die Proof, similar to issued colour, on sunken paper, a little cut-down,
otherwise fine . . . . . . (1 )

— 14c. black, a fine  o.g. im perf. block o f fo u r from  bo ttom  o f sheet,
S.G. 216a . . . . . . . .  (4)

E £7 
to £10 

E £7 
to £10 

E £5 
to £10

£63 
E £5 

to £7

£36

589 - ir ir  1932A ir, DO-X $1.50 on $1 deepblue,S.G.221,parto.g.,hasfewsmallcreases
or gum wrinkles, minute gum thinning otherwise fine, (see photo). (1) £70

590 -t"0  — d itto , $1.50 on $1, a lightly cancelled copy, has very faint stain spots at top
and faint crease, centred slightly to top (see photo) . (1 ) £60

591 — d itto , $1.50 on $1, tied  to  cover addressed to  St. John's and marked
"(V ia  Liverpool, England)", by slogan pmk. dated MY 19 1932, and 
dated on reverse "ST. JOHN'S NFLD JUN 2 1932", good condition 
(see photo) . . . . . .  (1 item ) £60+

592 P 1932-38 5c. Die Proof in issued colour on ungummed unwmkd. paper, fine E £5
................................................................................................................(1 ) to £10

593 P — 7c. Die Proof in issued colour on unwmkd. paper, fine . (1) E £5
.................................................... to £10

954 PS — 7c., Plate Proof in issued colour on ungummed unwmkd. paper, a fine block E £7
of four . . . . . . . (4) to £10

595 P — 24c. Die Proof in issued colour on wmkd. ungummed paper, fine (1) E £7
..........................................................................................  to £10

596 i-r — 24c. b rig h t blue, varie ty doubly printed, S.G. 228ab. o.g., few
perfs. a l i t t le  short, o therw ise extrem ely fine  (see back cover) (1 ) £300

597 — d itto , 48c. red-brown, an im perf. horizontal pair from top-right corner
of sheet, S.G. 228aa, fine . . . . . (2) £12

598 B1933, A ir  set, S.G. 230-234, in mint or o.g. blocks of four, the 5c. is a trifle soiled
and creased, others fine . . . . . .  (20) £40

599 — Another set, in mint or o.g. blocks of four, a little creased or gum wrinkled,
otherwise fine . . . . . . .  (20) £40

600 “t o  — d itto , set, all used, some slightly off-centre, fine . . (5) £12
601 dr-iz — d itto , 5c. red-brown, an o.g. im perf. vertica l pair, S.G. 230a, fine (2) £35

A
JR

 M
A

IL
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NEWFOUNDLAND (continued)
Lot No. Csl- or Esl- Value

602 1939' A ir ' 5c. red-brown, an o.g. im perf. vertica l pair from top-right corner
of sheet, a little gum wrinkled, otherwise fine . . (2 ) £35

603 — d itto , 10c. orange-yellow, an o.g. im perf. vertica l pair, S.G. 231a,
from left of sheet, a trifle soiled, otherwise fine . . . (2 ) £35

604 — d itto , 10c. orange-yellow, an o.g. im perf. vertica l pair from lower-right
corner of sheet, a little creased or gum wrinkled, otherwise fine . (2 ) £35

605 606 607

605 1933, A ir, Balbo $4.50 on 75c., S.G. 235, part o.g., centred s ligh tly  to
bo ttom , a li t t le  gum stained and has s ligh t vertical crease, o ther­
w ise fine  (see photo) (1 ) £120

606 “b'-fc — d itto , another copy part o.g., has small rubbing at bottom , o the r­
w ise fine  (see photo) . . . (1 ) £120

607 -J-ta — d itto , $4.50 on 35c., a s ligh tly  soiled copy tied to  cover by "ST.
JOHN'S/26 JUL/33/NEW F'D" pmk., addressed to  Rome w ith
usual green cachet and trans it marks, fine (see photo) (1 cover) £150

608 EE 1933, Humphrey G ilbert 2c. green, a mint block of four, variety im perf., S.G.
237a, a little gum wrinkled, otherwise fine . . . (4) £20

609 P — d itto , 3c. Die Proof in issued colour, fine . . . (1) E £5

610 P — d itto , 4c. Die Proof in issued colour, fine . . . (1) E £5

611 P — d itto , 5c. Plate Proof in issued colour on ungummed wmkd. paper, a E £3
horizontal pair, creased . (2) to £5

612 -jir — d itto , 8c., the  rare error o f colour, in brownish red, S.G. 242a,
an unmounted m in t copy from  bottom  o f sheet, centred s ligh tly  to  
top , a li t t le  gum creased or w rinkled, otherw ise very fine  (see 
photo on page 55) . . • (1) £160

613 L ite ra ture : Newfoundland A ir Mails, 1919—1939, by Dalwick and Harmer,
The Postage Stamps o f Bermuda, by Poole, published in 1911 ; and The 
Postage Stamps o f the Falkland Islands, by Poole, published in 1909, good 
condition (three books) E £10

614 — Newfoundland A ir Mails 1919-1939, by Dalwick and Harmer, good
condition (1 book) E £8

Is your Collection insured? If not, write for explanatory Leaflet/Proposal Form.
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Lot No.

615 P

616 PH

617

618 O

619 O

620 O

621 O

622 ig

623

624 Z

625 X

NOVA SCOTIA, 1851-57 ,3/ue
Plate Proof 1d. in black, 1890, reprints of the 1d. in brown and 1 / -  in bluish- 

black, also 1860-63 proof samples of the 1c. in rose and lilac, 8Jc. in 
carmine and lilac, all ungummed and imperf., few small faults . (7) E £10

1 / -  Plate Proof in black, a block o f ten  (5 x2 ), from  lo w e r- le ft corner 
o f sheet on th ic k  card, marked in pencil "F in ished 18th July 1857", 
a l i t t le  damaged at places. Rare. . . .  (1 item ) E £50

1d. red-brown, S.G. 1, an unused copy with large margins three sides, a little 
touched or just cut-into at top-left, very slight crease, otherwise fine. With 
"Royal" certificate (1968) (see photo) . . . (1) E £20

1 d. red-brow n, a used copy, very lig h tly  pmkd., good to  large margins,
good co lour and very fine  (see photo) . (1) E £35

1 d. red-brow n, a used copy with good to large margins, has small crease and E £15
a little thinned, otherwise fine (see photo) . . (1 ) to £20

617 618 619

621 620

Id .  red-brow n, a used vertica l pair, small to  good margins all
round, fine  (see photo) . . . . . .  (2) E £40

1d. red-brow n, a scarce used horizontal s trip  o f three, margins all E £150
round, large a t places, very fine  (see photo) . . (3) to  £175

3d. deep blue, S.G. 2, a small part o.g. block o f fou r from  corner o f
sheet, good margins other sides, s ligh tly  creased and stained at E £75
places (see photo on opposite page) . (4) to  £100

3d. deep blue, large margins and fine  colour, tied  to  s ligh tly  damaged
cover addressed to  Am hurst, dated markings o f 1860 on reverse E £25

(1 cover) to  £30
3d. deep blue, good to large margins, showing small portion of adjoining

stamp at one side, tied to cover addressed to Windsor, dated markings of E £20
December 1858 on reverse, fine . . . .  (1 item) to £25

3d. b rig h t blue, a horizontal s trip  o f three, one bisected diagonally,
S.G. 3a, margins tw o  sides, a li t t le  cu t-in to  at o ther, tied  to  cover 
addressed to  Manchester, dated on reverse 1860, the  stamps are a 
l i t t le  oxydised and one has small corner surface th inn ing , the  cover 
has horizonta l f ilin g  crease. Rare. Cat. £220 (see photo on E £40
opposite page) . . . . . .  (1 cover) to  £50
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NOVA SCOTIA, 1851-57 (continued)
625

628 630

Lot No.
626 a

627 H

628 O

629 ca

630 a

631 h

629

3d. pale blue, S.G. 4, large margins, tied to cover addressed to Halifax, dated 
on reverse "TRURO MY 1 1854 NS", the pmk. is a little heavy, cover has 
two vertical filing creases not affecting the stamp, otherwise fine (1 item) 

3d. (four margins), hinged to cover dated 1858 from whence it was removed, 
also 1860-63 2c„ 5c., tied to separate covers, dated 1867 and 1863 
respectively; and New Brunswick 1860-63 5c. green, 10c„ tied to separate 
covers dated 1863 and 1867 respectively, fair to good condition 
. . . . . . . . (five items)

6d. ye llow -green, S.G. 5, a used pair w ith  good to  large margins, one 
has horizontal crease w h ich  has sp lit the paper, otherw ise very 
fine  (see photo) (2 )

6d. ye llow -green, tw o  copies, one w ith  fou r margins, other a litt le  
c u t- in to  at one side, tied  to  wrapper addressed to  New York 
(address pa rtia lly  cu t-ou t), dated markings o f 1857 on reverse, 
good cond ition . W ith  B.P.A. certifica te  (1969) (see photo)

(1 item)
6d. deep green, S.G. 6, large margins, showing small portion of 

ad jo in ing stam p at one side, tied by rather smudgy pmk. to cover 
addressed to  Toronto, dated markings of 1858 on reverse, a litt le  
soiled. Rare on entire  (see photo) (1 cover)

6d. DEEP GREEN, BISECTED DIAGONALLY, S.G. 6a, TIED TO COVER 
ADDRESSED TO HALIFAX, DATED MARKINGS OF 1860 ON 
REVERSE, a l i t t le  stained and soiled but o f GOOD COLOUR. VERY 
RARE. CAT. £375 (see back cover) (1 cover)

Ex. Boyd Dale and A. Lichtenstein collections.

632
Est. Value

E £25

E £10 
to £15

E £30 
to  £40

E £75 
to  £85

E £100 
to  £125

E £200 
to  £250
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NOVA SCOTIA, 1851-57 (continued)
Lot No. Cat. or Est. Value

632 O 1 / -  purple, S.G. 8, a used example w ith  alm ost im perceptib le pmk.,
large m argins tw o  sides bu t cu t- in to  at others, has crease and tin y  E £25
th in n ing . Rare. Cat. £550 (see photo on page 61) . . (1) to  £30

633 -£-[|] 1860-63 1c. (200), 2c. (200), 8£c. (200), 10c. (100), 12£c. (100), ALL IN 
O.G. SHEETS EXCEPT ONE 1c. (TWO HALF SHEETS), WITH FULL 
SHEET MARGINS AND SHOWING FULL IMPRINTS (RARE E £250 
THUS), MIXED PAPERS, GOOD CONDITION . .(800) to  £300

634 635 637

634 '.€ — 2c. purple, bisected diagonally, S.G. 22a, cover addressed to  Har­
bour Grace w ith  2c., 10c., (the bisect has low er portion m issing), 
lig h tly  cancelled (bu t no t tied ), dated markings o f 1865 on reverse, 
a l i t t le  soiled and creased a t places but a very Rare item  (see 
photo) . . . . . . .  (1 cover)

Ex. Boyd Dale and A. Lichtenstein collections.
635 '■< — A no ther bisected 2c. purple (a l i t t le  damaged when orig ina lly

fo lded over to p  o f envelope), on cover to  same addressee as above 
w ith  12£c. black, lig h tly  cancelled, dated markings o f 1865 on 
reverse. Rare (see photo) . . . . (1 cover)

636 P — 8£c., im perf. sample Proofs in d iffe re n t colours on wove paper,
nineteen d iffe re n t, fe w  small fau lts , otherw ise fine  . (19)

637 — 10c., bisected diagonally, S.G. 28a, tied  to  entire addressed to
Halifax, c ircu la r dated "W OLFVILLE" and oval "H M Y  MY 71861 S" 
m arkings on reverse, a t r i f le  creased and soiled. W ith  "R o ya l" 
ce rtifica te  (1964) (see photo) . . . . . (1)

E £30 
to  £40

E £40 
to  £50

E £20 
to  £30

£80

j
638 *  PRINCE EDWARD ISLAND: 1861, perf. 9 6d.

yellow -green, S.G. 4, a fine  part o.g. copy 
(see photo) . . . . (1)

639 O ST. CHRISTOPHER: 1882-90 1 /-, two copies in
slightly different shades, both used, one a little 
toned, and has few perfs. a little short, otherwise 
fine . . . . (2)

£32

£26

638
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Lo, No. Cat. or Est. Value

640 ST. CHRISTOPHER: the Collection,including 1870-76,p e rf.1 2 i1 d . (6),
6d. (14), perf. 141d. (8) , 6d. (6), 1879 2Jd., 4d., 1882-90 to  4d. blue E £35
(5), etc., chiefly used, mixed condition, also tw o  forgeries . (95) to  £40

ST. KITTS-NEVIS

641 642 643 644

641 tV 1916 Jd. (2), 1918 l i d . ,1920-22 set, 1921-29 to  5 / - w ith  most colours,
S.G. 22—47b, all part o.g., mostly fine (see photo fo r £1) (35) E £30

642 tV  1920-22 set, S.G. 24—36, o.g. or part o.g., fine (see photo for £1) . (13) £55
643 tV — £1 purple and black on red, S.G. 36, o.g., very fine (see photo)

.............................................................................................................(1) £50
644 tV 1923, Tercentenary set, S.G. 48-60, m int or o.g., m ostly very fine

(fo r £1 see photo) (13) £300
645 tV The Collection, issues to 1949, including 1903,1905-18 to 5/-, 1921-29 to 5/-,

1938—48 to £1, etc., all o.g. or part o.g., mostly fine . (89) E £20
646 The Collection, chiefly issues to 1952, including 1920-22 to 10/-, 1921 -29 5/-,

1938-48 to £1, 1952 to $4.80, etc., part o.g. and used, mixed condition 
.............................................................................................................(146) E £12

ST. LUCIA
647 t r  1863 4d. indigo, S.G. 7, unused, fine . . . . (1) £18

648 tV — Prepared fo r use but not issued 6d. on 4d.
indigo, S.G. 10. unused, short or missing 
perfs., creased, otherwise fine. Rare (see 
photo) . . . (1 ) £160

649 t r  1882-84 1 /-  orange, S.G. 29, part o.g., has small
stain spot at top, otherwise fine (1) £35

648

650 o  1882-86 1 / -  orange-brown, S.G. 36, circular dated pmk., a little stained and
creased, otherwise fine . . . . . (1 ) £20

O — Another used copy, centred slightly to top-left, a trifle age stained and has
horizontal crease at top, otherwise fine . . . (1 ) £20
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Lot No.

652

653

654

655

656

657

658

659

ST. LUCIA (continued)
Cat. or Est. Value

1882 to  1898, the Collection, including 1882-86 to 4d., 1886-87 set, 1891-98 
to 10/—, 1891-92, Die I Jd. on 3d„ Jd. on half of 6d. (block of four, 
horizontal pair and single tied to small piece), etc., all o.g. or part o.g., except 
one used, mostly fine . . . . . .  (35) E £25

The Collection , issues from  1882 to  1910, includ ing 1891-98 5/—, 1891 —
92 Jd. on 3d. (2, one the  small " A "  varie ty), 1902-03 to  1 /- ,  1904-10
to  5 / -  (bo th  colours), etc., some o.g. o r part o.g. . (55) E £30

The Collection of Queen issues, including 1863 6d., 1860 1 d. (2), 4d. 1864 4d.,
6d. (3), 1 / -  (3), 1891-98 to 5 /-, etc., chiefly unused or part o.g., mixed
condition . . . . . . . .  (42) E £30

The Collection of Edward VII issues, including 1902-03 set, 1904—10 to 5/—
(both), etc., few overprinted "SPECIMEN", o.g. or part o.g., many fine E £15

. (59) to £20

The o.g. and used Collections o f George V issues, including 1912—20,
1921-26 with 5 / - values, 1936 to 1 0 /-(2 ), etc. . . .(118) E£2 0

The Collection of George V issues, including values to 5 /-  (4, two overprinted
"SPECIMEN") 1936 to 1 0 /- (2), etc., mostly part o.g., many fine E £15
................................................................................................................. (139) to £20

The George VI and E.ll Collection, including 1938-48 to £1 (2), 1949-50 to
$4.80 (2), 1953-54 to $2.50 (2), etc., part o.g. and used, with perfs., many E £15
fine . . . . . . . . .  (279) to £20

The o.g. and used Collection o f issues from  1937, including 1938—48 to 
£1 (4), Silver Wedding £1, 1949-50 to $4.80 (2), 1953-54 to $2.50 (2), 
etc. . . . . . . . . .  (203) E £16

ST. VINCENT
660 1807, complete double-letter to London with rather faint fleuron type

"ST. VINCENTS DEC 5 1807" strike (complete only when letter is folded), 
and 1811 double-letter to the same address with fleuron type "ST 
VINCENT JAN 5 1811" marking (indistinct) . (two items)

661 i r  1861, rough perf. 1 d „ 1862 6d „ 1863-68 1 d „ 4 d „ 6d „  1876-78 4d, all
part o.g., last stained some with small faults . . . (6)

662 -/f 1861, varie ty im perf. 1d. rose-red, S.G. 3b, a large margined horizontal pair,
part o.g., a little gum creased, a trifle toned and one has small black mark on 
surface, otherwise fine . . . . . . (1 )

663 O 1862, rough perf. 14 to  16, 6d. deep green, S.G. 4, a used example with light
red-brown "A10" pmk., very well centred and of superb appearance, has 
vertical crease . . . . . . (1 )

664 /-  1863-68, perf. 11 to1 2J  x14 to  16 1 /-slate-grey, S.G. 11, part o.g., has few
minute gum thinnings, otherwise very fine (see photo on opposite page)
............................................................................................................................... (D

665 1876-78, perf. 11 to  12£4d. deep blue, S.G. 25, unused, centred to right, has
small crease, otherwise fine . . . . . . (1 )

666 O 1880 1d. on half 6d. blue-green, S.G. 28, used, a trifle toned, otherwise fine
...............................................................................................................................(D

667 Q — Another used copy, has small corner crease and is a trifle stained on perfs.,
otherwise fine . . . . . . • (1 )

668 i ;  — 1d. on ha lf 6d. b righ t blue-green, a part o.g. unsevered pair, S.G.
28a. fine  (see photo on opposite page) . . (2 )

E £5 
to £10
E £20 

to £25

£50

E £5

£40

£50

£40

£40

£180
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ST. VINCENT (continued)
Lot No. Cat. Value

669 1880 1 / -  bright vermilion, S.G. 31, centred to lower-left, 
photo) . . . . . .

part o.g., fine (see
• (D £85

670 f t — 5/— rose-red, S.G. 32, unused, centred to 
(see photo on page 66) . . . .

top -righ t, fine
■ (D £120

671 O 1881 id . on half 6d. bright green, S.G. 33, used, fine . • ■ (D £24

664 668 669 672 673

672 f t  — id . on half 6d. bright green, an unsevered pair, S.G. 33a, part o.g., very fine
with "Royal" certificate (1950). (see photo) . . (2) £50

673 f t  — id . on half 6d. bright green, a part o.g. unsevered pair, S.G. 33a, has
small black mark on surface, otherwise fine (see photo) (2) £50

674 f t  — 1d. on 6d. bright green. S.G. 34 unused, centred to lower-left, has small
crease, otherwise fine (see photo) . . . . (1) £50

675 o — Another copy, used, fine . - 0 )  £40
676 0  — Another used copy, with "K" in circle pmk., very fine (see photo) . (1) £40
677 _  4d . on 1 /—brigh t verm ilion, part o.g., S.G. 35, has m inute tear at top,

a t r i f le  soiled, otherw ise fine. Rare, (see photo) ■ 0 )  £200
678 o  — A nother copy, used, centred to  right, usual ragged or rounded

perfs., has s ligh t crease, otherwise very fine (see photo)
(1) £140

f t  1883-84 6d. bright green, S.G. 44, part o.g., very fine . (1) £45
680 f t  — Another part o.g. copy, centred slightly to left, has horizontal crease and is a

little stained at top, otherwise fine . . . (1) £45
881 O — A nother copy, used, centred slightly to  right, fine (see photo) (1) £45

682 f t  1 885-93, perf. 14 6d. violet. S.G. 52, part o.g., centred slightly to top-right, has
slight horizontal crease, few small black marks on surface, and a few tiny 
gum thinnings, otherwise fine . . . . (1 ) £22
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Lot No.
ST. VINCENT (continued)

Cat. or Est. Value

683 The C ollection , issues to  1885, includ ing 1863-66 1d., 6d., 1866 4d. (2),
1 / -  (2), 1875 1 /- .  1877, perf. 11 to  1 2 ix 1 5  1 /- ,  1877 4 d „ 1883-84,
4d. (4), 1885 4d. (2), etc., ch ie fly  used, poor to  fine , some fau lts

. (70) E £40
684 -&• 1890 2Jd. on 4d. lake-brown, a part o.g. horizontal pair, right-hand stamp

varie ty  no bar in frac tion , S.G. 54a, a trifle gum toned, otherwise fine 
................................................................................................................  (2) £31

685 The Collection , issues from  1899 to  1911, including 1899 5 /-, 1902,1904—
11 to 5/—, etc., o.g. and used, fair to fine . . .(100) E £25

686 The fin e  C o llection o f Queen issues, includ ing 1861, in term ediate
perf. 6d., rough perf. 1 d., 1862 6d. (3), 1863-681 d „  6d., 4d., 1 / -  (3),
1869 4d., 1 / -  (bo th ), 1871 1 d „ 6d. (2), 1872 1 /- , 1872-75 1d., 6d..
18751 / -  (2), 1876-78 6d „  1 / - ,  4 d „ 1880 6d „  1 / - ,  1881 4d. (2), 1882- 
83 4d. (2), 1883-84 4d. (2), 1885-93 4d. red-brown, 6d. v io le t, 5 / -  
(2), etc., p ractica lly  all used, mixed condition . (89) E £125

687 The C ollection o f Queen issues, includ ing 1861 6d., 1862 6d. (four, one
part o.g.), 1863-66 6d. (2),1866 4d. (3), 1869 4d. (2), 1 / - indigo (2),
1 / - brow n, 1871 6d. (2), 1872 1 /- , 1872-73 6d. (3), 1873-741 d. (5),
18751 / - ,  1877 ( Feb.), 1 / - ,  1877 (Apr.), 6d. (2), 1880 6d.. 1 / -  (2), 1881 
4d., 1883-84 4d. b righ t blue, 1885 4d. red-brown (2), 1883-89 5/~
(s tr ip  o f three and three singles), 1899 to  5 /-, etc., part o.g. and E £75
used, mixed cond ition  . . . . . .  (149) to  £100

688 O Various Queen issues, includ ing 1861, rough perf. Id .,  1862 6d., 1863-
68 4 d „ 1 / -  (2), 1869 4d., 1871 1 d., 6d., 18721 / - ,  1876-78 6d., 1880 6d „
1 /- ,  1881 4d., 1882-83 4d., etc., all used, mixed cond ition , some E £50
very fine  . . . . . . . .  (33) to  £75

689 The Collection of Queen issues, including 1869 1 / -  brown, 1 / -  indigo, 1881 4d.,
1863-66 6d., 1899 to 5 /-, etc., mostly part o.g. or used, mixed condition E £20
.................................................................................................................... (52) to £25

690 The C ollection o f Queen issues from  1883, includ ing 1883-89, perf. 12
6d. v io le t, 5 / -  (6), perf. 12 6d. (2), 1 / -  (2), a fe w  earlier issues, etc.,
some part o.g., poor to  fine  . . . . .  (97) E £35

691 The Collection, issued from 1902 to 1935, including 1902 to 5 /-, 1904-11 to 5/—,
1913-17 to 5 /-, 1921-32 to 5 /-, etc., practically all o.g. or part o.g., mostly
f in e ........................................................................................................... (85) E £20

670

692 1904-11 £1 purple and black on red, S.G. 93a, part o.g., centred s ligh tly
to  top , as usual a li t t le  rubbed, o therw ise fine  (see photo) . (1 ) £90

The Collection of Edward VII issues, including 1902 to 5 /-, 1904-11 to 5 /-  (2),
1907 to 3d. (2), 1909 6d. (3), 1909-11 to 6d., etc., chiefly part o.g., many E £20
fine . . . . . . . . .  (64) to £25

693
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Lot No.

694 O

695 -fr

696 -fr
697 f t
698 O
699 -sir
700 ☆
701 ☆

702 O
703 A
704

705

706 *

707 O

708 -irffl

709

710 *

711

712 £■

713 ^
714 f t

715

ST. VINCENT (continued)
Cat. or Est. Value

The Collection of Edward VII and George V issues, including 1902 to 5/-,
1904-11 to 5 / - (a little discoloured), 1913-17 to 2 /- (3 ) ,  1921-32 to 5 /-, E £20
etc., all used, many fine . . . . . .  (65) to £25

1913-17 £1, S.G. 120, o.g„ centred slightly to left, a little gum wrinkled, fine
................................................................ (1 ) £28

— Another copy, part o.g., fine . . . . . (1) £28
Another part o.g. copy, a little stained, otherwise fine (1) £28
— Another copy, lightly cancelled, centred slightly to top-right, very fine (1) £35
1921-32 £1 mauve and black, S.G. 141, part o.g. and fine (1) £30
— Another copy, part o.g., fine. . (1) £30
— £1 mauve and black, a part o.g. horizontal pair, fe w  m inute traces

o f stain ing, o therw ise very fine  (2 ) £60
— Single copy, used, a little toned, otherwise fine (1 ) £35
Another, lightly cancelled and tied to small piece, very fine (1 ) £35
The o.g. and used Collections in blue loose-leaf album, including 1913-17 to

5 /-, 1921-32 to 5 /-, 1938-47 to £1 (2), Silver Wedding £1, 1949-52 to 
$4.80 (2), 1955 to $2.50, etc. . . . .  .(249) E £18

The Collection, issues from 1913, including 1913-17,1921-32 to 5 /-, 1938-47 
to £1,1949-52 to $4.80,1948, Silver Wedding £1 (2), 1955 to $2.50, etc., 
part o.g. and used, mostly fine . . . . .  (159) E £15

TOBAGO: 1879 1 / -  green, S.G. 4, part o.g., has thinning at top, otherwise fine
(1 ) £26

— 1882-84 4d. yellow-green, S.G. 18, used, a little stained and soiled, few
perfs. missing or short and small thinning, otherwise fine . (1 ) £16

— 1891 -92 2Jd. on 4d. grey, a part o.g. block of four from bottom of sheet with 
Control, lower-right stamp variety the malformed "C E ", S.G. 31a, a
little gum disturbed, otherwise fine . . (4) £19 15s.

— The Collection, including 1879 1d. (2), 3d. (2), 6d. (2), 1880 4d. yellow- 
green (2), 1882-84 issue, few surcharges, fiscal wmk. CA to 5/-, etc.,
part o.g. or used, mixed condition . . . .  (64) E £20

TRINIDAD: 1896-1900 10 /- green and ultramarine, S.G. 123, part o.g., has
small crease, otherwise fine . . . (1) £40

— The small Collection, including 1851-56 1d. blue (part o.g. single, pair 
and an irregular block of eight), 1883-84 to 1 /-  (2), later issues to 5/-,
etc., part o.g. and used, mixed condition . . . .  (76) E £12

TRINIDAD AND TOBAGO: 1921-22 £1 green and carmine, S.G. 215, part
o.g., centred slightly to lower-right, very fine . (1) £25

— d itto , another copy, centred to right, fine (1) £25
— 1922-28 set, S.G. 216-229, with extra 1d., 1J., part o.g. (heavily hinged),

Mult. CA 1 /-  has horizontal crease, £1 has slight horizontal crease and has
few perfs. a little stained, others mostly fine. . (15) £29 4s.

— Various, including George VI to $4.80 with a few earlier, values to 5 /-, etc.,
part o.g. and used, mixed condition . . . .  (100) E £5

If possible, notify us of your Change o f Address a month in advance.
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Lot No. 

716 O

717

718

719

720

721

Cat. or Est. Value

TURKS ISLANDS: 18 73 -791 /- lilac, S.G. 6, used, very fine  (see photo)
. (1 ) £160

716 717

— 1881 SETTING 9, THE VERY RARE S.G. TYPE 26, "2 J "  ON 1 / -  
DULL BLUE, WITHOUT FRACTION BAR, S.G. 40, small part o.g. 
as usual o ff-cen tre , fe w  small fau lts , nevertheless good condition 
fo r  th is  very rare stamp. W ith  "P h ila te lic  Foundation" ce rtifica te
(1964) (see photo) . . (1) £350

— The small Collection, including 1867 6d., 1 /-, 1873-79 1d., etc., two used
others part o.g. or unused, mixed condition . . . .  (23) E £5

TURKS AND CAICOS ISLANDS: Various, including 1900 to 3 /-, 1909 to 
3 /-, 1913-18 to 3 /-, 1922-26 to 3 /-, 1938-^15 to 10/-, 1960 £1, etc., 
all o.g. or part o.g., mostly fine . . . . .  (96) E £20

VIRGIN ISLANDS: Various, issues to  1928, includ ing a range o f 
Queen issues w ith  1880 1d., 2Jd „ 1887-89 to  1 /- ,  1883-84 id .  
ye llo w -b u ff, 1888 4d. on 1 /- ,  1899 to  5 / -  (2), 1904 to  5 / -  (2, one 
overprin ted "SPEC IM EN "), George V to  5 /-, etc., ch ie fly  part o.g., 
o r unused mixed cond ition  . . . . .  (90) E £35

— The George VI Collection, including 1938-47 to £1, 1949, Silver Wedding 
£1 (2), 1952 to $4.80, etc., also 1956 to $4.80, etc., practically all part
o.g., mixed condition . . . . . .  (65) E £10

END OF SALE



The Bond Street Stamp Auctions

----------------  Programme of Sales ----------------

OCTOBER 13, 14. . ,

at 1.30 p.m. each day

An Outstanding Sale o f 
SPECIALISED GREAT BRITAIN

including important Collections, offered by order of Mrs. E. 
Addison, of Angmering-on-Sea, C. F. Windrow, Esq., of 
East Bridgford, Notts., T. Williams, Esq., of Mallow, Co. Cork, 
Ireland, A. Bibby, Esq., of Beverley, E. Yorks., Mr. R. A. C. 
Skipper, F.R.P.S.L., of Malaga, Spain, and selected proper­
ties of other owners.
A rt Catalogue (193 inset illustrations) 7 / -  or 1 1 /- with List 
o f Prices Realised.

OCTOBER 20 . . . The Gold Medal Collection o f 
BRITISH GUIANA

O ffe red  by o rder o f IV. A. Townsend, Esq.. 
P resident, R oyal P h ila te lic  S ociety. London; 

o f B road Oak. H ea th fie id , Sussex.
A rt Catalogue (2 colour plates and 121 inset illustrations) 
7/6 or 11/6 with List o f Prices Realised.

NOVEMBER 3, 4, 5 . . FOREIGN COUNTRIES, including outstanding SCANDI­
NAVIA, UNITED STATES, and SICILY; also Austria, 
FRANCE and Colonies, German States and Germany, 
Iceland ("Horflug"), Russia, Spain and Colonies, 
Sw itzerland, Tibet, etc.
A rt Catalogue (2 colour, 9 black-and-white plates and 76 
inset illustrations) 8/ - ,  or 12 /- with List o f Prices Realised.

NOVEMBER 17, 18, 19 ., . BRITISH COMMONWEALTH and FOREIGN, FIRST and 
SECOND DAYS—GENERAL, including France, G ibraltar, 
GREAT BRITAIN, India, Iraq, Kenya, Lebanon, New 
Zealand, etc., and an extensive selection of "Collections 
and Various". THIRD DAY—POSTAL HISTORY (over 100 
lots) and over 120 lots of AIR STAMPS o f the  WORLD. 
Catalogue (9 photo-plates) 5 /-  or 9 /-  with List o f Prices 
Realised.

DECEMBER 1, 2, 3 . . Catalogue herewith.

DECEMBER 15, 16, 17 . . BRITISH COMMONWEALTH and FOREIGN
including Collections and Various, M iddle East. Canada, 
Netherlands, Rhodesia, U.S.A., etc. etc.

1970
JANUARY 5, 6, 7 . . An Outstanding Sale o f 

FOREIGN COUNTRIES
including a Valuable 36-Vol.Collection o f RUSSIA, also 
fine Italian States, U.S.A., Austria, Greece, Latin 
America, etc., etc.

Lists o f Prices Realised 4 /-.

Twelve months' Subscription for all London Catalogues and Lists of 
Prices Realised 50/- post free.



BRITISH AMERICA DECEMBER 1 ,2 ,3  1969

HARM ER'S -T H E  INTERNATIONAL AUCTIONEERS -  LONDON NEW YORK SYDNEY



(7)
SALES 3616-3618 PRICE 4 / -  (20p.)

List of

PRICES REALISED
at the sale of

BRITISH AMERICA

held on
DECEMBER 1st, 2nd and 3rd, 1969

by

H. R. HARMER LTD.
The International Stamp Auctioneers

41 NEW BOND STREET, LONDON, W1A 4EH
Telephone: 01-629 0218 Telegrams: "Phistamsel, London, W.1."

LOT £ s. LOT £ s. LOT £ s. LOT £ s. LOT £ s.
1 34 0 15 18 0 29 7 0 43 19 0 57 10 0
2 62 10 16 18 0 30 30 0 44 22 0 58 23 0
3 11 0 17 21 0 31 8 0 45 19 0 ./5 9 230 0
4 8 0 18 28 0 32 7 0 46 14 0 60 29 0
5 5 10 •/19 115 0 33 28 0 47 77 10 61 21 0
6 16 0 '  20 125 0 34 13 0 48 12 10 62 34 0
7 27 0 21 17 0 35 12 0 49 8 0 63 25 0
8 22 0 22 46 0 36 50 0 50 17 0 64 15 0
9 14 0 /  23 170 0 37 65 0 51 y  65 55 0

10 6 0 ✓ 24 145 0 38 17 0 52 6 10 66 22 0
11 8 0 25 11 0 39 13 0 53 48 0 67 5 10
12 22 0 26 15 0 40 13 0 54 12 0 68 15 0
13 22 0 27 115 0 41 14 0 55 175 0 69 14 0
14 23 0 28 34 0 42 12 0 56 37 0 70 38 0



SALES, DECEMBER 1st, 2nd and 3rd, 1969

LOT £ s. LOT £ s. LOT £ s. LOT £ s. LOT £ s.
71 13 0 123 44 0 175 34 0 227 42 0 279 65 0
72 3 10 124 15 0 176 75 0 228 44 0 280 24 0
73 55 0 125 34 0 177 229 35 0 281 26 0
74 32 0 126 29 0 178 22 0 230 46 0 282 18 0
75 18 0 127 25 0 179 46 0 231 22 0 283 18 0
76 29 0 128 26 0 180 140 0 232 25 0 284 27 0
77 12 0 129 18 0 181 52 10 233 8 0 285 23 0
78 7 0 130 95 0 182 525 0 234 13 0 286 460 0
79 13 0 131 26 0 183 46 0 235 19 0 287 650 0

80 21 0 132 22 0 184 21 0 236 50 0 288 12 0
81 15 0 133 11 0 185 237 42 0 289 9 0

^  82 62 10 134 11 0 186 21 0 238 22 0 290 13 0

83 13 0 135 24 0 187 36 0 239 50 0 291 16 0
84 10 0 136 22 0 188 270 0 240 26 0 292 65 0

85 36 0 137 21 0 189 241 40 0 293 6 0

86 10 0 138 21 0 190 38 0 242 15 0 294 16 0

87 23 0 139 20 0 191 220 0 243 70 0 295 13 0

J 88 160 0 140 80 0 192 135 0 244 24 0 296 52 10

89 27 0 141 30 0 193 70 0 245 14 0 297 57 10

90 38 0 142 67 10 194 100 0 246 12 0 298 130 0

91 50 0 143 67 10 195 247 17 0 299 19 0

92 15 0 144 196 210 0 248 18 0 300 26 0

93 40 0 145 197 95 0 249 18 0 301 17 0

94 29 0 146 198 57 10 250 34 0 302 5 0

95 46 0 147 67 10 199 46 0 251 52 10 303 6 0

96 55 0 148 12 0 200 19 0 252 5 10 304 36 0

97 30 0 149 160 0 201 20 0 253 19 0 305 155 0

98 21 0 150 62 10 202 254 17 0 306 14 0

99 16 0 151 80 0 203 20 0 255 19 0 307 38 0

100 16 0 152 29 0 204 36 0 256 19 0 308 48 0

101 11 0 153 21 0 205 257 23 0 309 18 0

102 8 0 154 18 0 206 38 0 258 20 0 310 9 0

103 35 0 155 32 0 207 75 0 259 20 0 311 5 0

104 19 0 156 60 0 208 40 0 t /  260 115 0 312 55 0

105 15 0 157 150 0 209 38 0 ✓ 261 175 0 313 105 0

106 55 0 158 100 0 210 105 0 262 6 0 314 26 0

/  107 190 0 159 60 0 211 95 0 263 9 0 315 15 0

108 12 0 160 42 0 212 32 0 264 30 0 316 14 0

109 44 0 161 28 0 213 34 0 265 18 0 317 32 0

110 162 32 0 214 W ith d ra w n  266 29 0 318 16 0

111 55 0 163 55 0 215 80 0 267 17 0 319 16 0

112 55 0 164 30 0 216 170 0 268 14 0 320 9 0

113 48 0 165 32 0 217 65 0 269 14 0 321 50 0

114 36 0 166 30 0 218 14 0 270 30 0 322 50 0

115 12 0 167 32 0 219 18 0 271 26 0 323 5 0

116 190 0 168 90 0 220 8 0 272 34 0 324 33 0

117 W ith d ra w n 169 1250 0 221 7 0 273 52 10 325 23 0

118 14 0 170 38 0 222 190 0 274 36 0 326 12 0

119 14 0 171 135 0 223 12 0 275 24 0 327 48 0

120 6 0 172 67 10 224 13 0 276 48 0 328 26 0

121 20 0 173 38 0 225 13 0 277 42 0 329 52 10

122 5 0 174 17 0 226 44 0 278 15 0 330 34 0
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LOT £ s. LOT £ s. LOT
331 46 0 383 26 0 435
332 52 10 384 65 0 436
333 36 0 385 19 0 437
334 35 0 386 17 0 438
335 33 0 387 125 0 439
336 46 0 388 48 0 440
337 9 10 389 380 0 441
338 31 0 390 100 0 442
339 33 0 391 125 0 443
340 6 10 392 170 0 444
341 46 0 393 170 0 445
342 27 0 394 150 0 446
343 32 0 395 32 0 447
344 42 0 396 19 0 448
345 18 0 397 23 0 449
346 18 0 398 26 0 450
347 105 0 399 115 0 451
348 90 0 400 24 0 452
349 Withdrawn 401 20 0 453
350 18 0 402 8 0 454
351 24 0 403 290 0 455
352 34 0 404 80 0 456
353 32 0 405 23 0 457
354 12 0 406 46 0 458
355 170 0 407 46 0 459
356 210 0 408 55 0 460
357 23 0 409 11 0 461
358 85 0 410 19 0 462
359 72 10 411 11 0 463
360 19 0 412 50 0 464
361 26 0 413 40 0 465
362 105 0 414 18 0 466
363 135 0 415 23 0 467
364 210 0 416 22 0 468
365 240 0 417 57 10 469
366 38 0 418 17 0 470
367 67 10 419 18 0 471
368 16 0 420 31 0 472
369 16 0 421 29 0 473
370 32 0 422 18 0 474
371 12 0 423 12 0 475
372 55 0 424 36 0 476
373 7 0 425 16 0 477
374 44 0 426 34 0 478
375 40 0 427 7 0 479
376 33 0 428 28 0 480 '
377 11 0 429 28 0 481
378 110 0 430 16 0 482
379 8 0 431 10 0 483
380 16 0 432 484
381 14 0 433 485
382 14 0 434 7 0 486

LOT £ s. LOT £ s.
487 16 0 539 52 10
488 26 0 540 31 0
489 28 0 541 22 0
490 21 0 542 23 0
491 62 10 543 400 0
492 44 . 0 544 60 0
493 27 0 545 20 0
494 125 0 546 62 10
495 27 0 547 44 0
496 32 0 548 310 0
497 20 0 549 105 0
498 48 0 550 15 0
499 18 0 551 210 0
500 18 0 552 65 0
501 34 0 553 115 0
502 15 0 554
503 15 0 555 8 0
504 30 0 556 9 0
505 16 0 557 20 0
506 38 0 558 11 0
507 22 0 559 7 0
508 13 0 560 11 0
509 17 0 561 8 0
510 19 0 562 15 0
511 14 0 563 110 0
512 21 0 564 5 10
513 14 0 565 9 0
514 7 0 566 6 0
515 8 0 567 9 0
516 20 0 568 57 10
517 15 10 569 6 10
518 16 0 570 8 10
519 14 0 571 5 0
520 21 0 572 8 10
521 22 0 573 9 0
522 15 10 574 9 0
523 48 0 575 9 0
524 31 0 576 14 0
525 23 0 577 420 0
526 24 0 578 31 0
527 100 0 579 29 0
528 100 0 580 13 0
529 28 0 581 85 0
530 150 0 582 90 0
531 7 0 583 6 10
532 16 0 584 8 0
533 15 0 585 8 0
534 586 26 0
535 11 0 587 4 10
536 14 0 588 22 0
537 5 0 589 24 0
538 590 20 0

£ s.
25 0

10 0
9 0
7 0

7 0
90 0
14 0
18 0
19 0
42 0
26 0
16 0
14 0
30 0
40 0

8 0
7 0

60 0
15 0
50 0
16 0
10 0
85 0

8 0
60 0
70 0
19 0
11 0

8 10
23 0
16 0
15 0
19 0
85 0
22 0
40 0
25 0
60 0
30 0
26 0
31 0

200 0
8 0

40 0
40 0
23 0

5 0
21 0
42 0

8 0



SALES, DECEMBER 1st, 2nd and 3rd, 1969

LOT £ s. LOT £ s. LOT £ s. LOT £ s. LOT £
591 40 0 618 42 0 645 23 0 ✓ 672 57 10 699 10
592 5 10 619 20 0 646 15 0 673 17 0 700 10
593 5 10 620 55 0 647 10 0 674 13 0 701 20
594 9 0 621 130 0 648 35 0 675 32 0 702 22
595 7 10 622 85 0 649 16 0 676 19 0 703 21
596 115 0 623 650 10 0 677 37 0 704 20
597 8 0 ’ 624 26 0 651 6 0 678 52 10 705 16
598 16 10 625 60 0 652 28 0 679 26 0 706 4
599 16 10 626 20 0 653 31 0 680 8 0 707 6
600 5 10 627 16 0 654 34 0 681 22 0 708 9
601 23 0 628 46 0 655 21 0 682 6 0 709 16
602 21 0 629 65 0 656 26 0 683 40 0 710 22
603 21 0 630 180 0 657 23 0 684 20 0 711 9
604 21 0 631 175 0 658 22 0 685 17 0 712 11
605 36 0 632 26 0 659 17 0 686 125 0 713 11
606 38 0 633 660 9 0 687 75 0 714 10
607 110 0 634 661 25 0 688 50 0 715 5
608 11 0 635 75 0 662 13 0 689 17 0 *  716 72
609 5 10 636 17 0 663 5 0 690 30 0 717
610 5 10 637 25 0 664 10 0 691 22 0 718 4
611 3 10 638 22 0 665 8 0 692 31 0 719 28
612 90 0 639 12 0 666 18 0 693 17 0 720 42
613 12 0 640 34 0 667 12 0 694 32 0 721 12
614 12 0 641 34 0 -^ 6 6 8 130 0 695 10 10
615 12 0 642 25 0 669 29 0 696 10 0
616 52 10 643 36 0 670 72 10 697 9 10
617 20 0 644 175 0 671 16 0 698 22 0

If you find that you did not secure a lot sold at your 
bid, the answer is that one or more similar bids were 
received.
When this happens, the preference is given to the 
first bid to reach us.

TOTAL FOR SALE £30,552

s.
10
10

0
0
0
0
0

10
10

0
0
0
0
0
0
0
0

10

10
0
0
0

SEASON'S TOTAL TO DATE £194,112


